
Vážení spoluobčané,

končící zima nám, kromě prvních teplejších slunečných dní, přinesla 

i postupné rozvolňování do našeho života, dva dlouhé roky více či méně 

svázaného epidemií a jí vynucenými restrikcemi. Snad se konečně blýská na 

lepší časy. Zaregistroval jsem již plány na znovuoživení společenského života od místních 

organizací. V běhu jsou také přípravy tradičních sportovních akcí. Dva roky odkládané 

přivítání našich nových občánků připravuje i kulturní komise. Návštěvy seniorů spojené 

s blahopřáním k dosaženému životnímu jubileu se už také zdají být bezpečné, a plánuje-

me proto co nejrychleji dohnat letité zpoždění. Bohužel, všechny tyto veskrze pozitivní 

události přehlušuje pachuť války, která pár set kilometrů od našich východních hranic 

zuří na Ukrajině. Nezbývá nám než doufat, že v krátké době zvítězí zdravý rozum a i v 

tomto koutě světa se život vrátí do přijatelnějších kolejí.
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V tomto čísle naleznete:

Nebezpečné jaro

Situace leckde v světě

napjatá je jako luk,

co se děje s Ukrajinou,

nikomu z nás není fuk.

Za humny teď běsní válka,

budí tíseň, deprese,

nezbývá nám nic než věřit, 

že zítřek mír přinese.

Kolem Peček nové stromy 

obohatí přírodu,

čerstvý vzduch a pěkný výhled

vrací duši pohodu.

M. T.

etošní rok bude i pro vedení městyse Lryze pracovní, ostatně jak je v posle-

dních letech dobrým zvykem. A i když nás 

čekají podzimní komunální volby a mohli 

bychom tak nechat zbývající čas jenom 

plynout s odkazem na brzkou obměnu 

zastupitelstva a s tím spojenou možnou 

změnou investičních priorit, máme přesto 

připravené projekty, které chceme v nadch-

ázejícím roce realizovat.

Do druhé etapy vstoupila obnova zeleně 

v našem okolí. V loňském roce jsme 

nejenom několikrát připomenuli probíhající 

revitalizaci v okolí vesnic, ale hlavně jste 

mohli sami registrovat výsledky této 

investice. Rozsáhlé aleje stromů, obnovené 

travnaté cesty, odpočinková místa nebo 

nové trávníky zatím s růstem čekají na 

teplejší počasí a jsou k vidění všude kolem 

nás. V podobném duchu byly zahájené 

i části projektu, které řeší prostory uvnitř 

zástavby, náměstíčka a předzahrádek. Nyní, 

v době vegetačního klidu, vybraná firma 

zahájila kácení dřevin, které dendrologové 

a architekti v projektu označili jako 

neperspektivní, nemocné či přerostlé ve 

vztahu k okolní zástavbě. A to, zdá se, 

spustilo lavinu údivu a výčitek místních 

obyvatel. Zde bych si proto dovolil malou 

vsuvku s komentářem.

Práce na projektech celkové revitalizace 

zeleně byly zahájené na přelomu let 2018 – 

19. Za tu dobu byly několikrát zmíněny ve 

čtvrtletníku, jednalo se o nich na několika 

zasedáních zastupitelstva, byly k dispozici 

k nahlédnutí na úřadu městyse. Po celém 

území se několik týdnů pohybovala skupina 

složená z dendrologa, architektky, geodeta 

apod. Častokrát je někteří z vás oslovili 

a bavili se s nimi o přípravě projektu, 

vznášeli i připomínky na místě samém. 

Z mého pohledu tak bylo mnoho příležitostí 

alespoň částečně ovlivnit výslednou 

podobu revitalizace v době jejího vzniku. 

Přesto ale nemám žádné informace, že by 

za celou dobu někdo oslovil některého ze 

zastupitelů a přednesl mu návrh na změnu 

nebo se zajímal o výslednou podobu ať už 

studie, nebo projektu. Za celý čas nikdo 

nepřišel na úřad s požadavkem nahlédnout 

do projektu a nevznesl případnou námitku 

nebo požadavek na změnu. Pouze na 

Bojišti bylo několik požadavků vesměs 

s výhradami na výsadbu lip v okolí domů 

s odkazem na padající listí a květy, které 

přinesou zvýšené nároky na úklid. Zde se 

ale jedná o obnovu historické lipové aleje 

a už z této podstaty je změna druhu stromů 

nemožná.

Proto jsem byl celkem překvapen 

některými reakcemi v okamžiku, kdy se 

v jejich okolí objevila firma s motorovou 

pilou. V tu chvíli je už opravdu hodně 

pozdě chtít něco měnit. V tu chvíli je totiž 

hotový projekt, který prošel nejenom 

zastupitelstvem, ale hlavně několika 

schvalovacími procesy příslušných orgánů. 

Dědo, učili jsme se, že rusko je veliký.
Proč si jejich prezident s tím americkým nehrajou 

na dálným východě nebo na aljašce?
Tam by neměli co rozbít...
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Ze zasedání zastupitelstva městyse

Červené Pečky dne 7. 12. 2021
Přítomni:  p. Jirků, Ing. Novotný, p. Kulhánek, Ing. Šanc, Mgr. Dvořák,

  PaedDr. Sosnovcová, p. Bradnová, Ing. Kubín, Mgr. Istenčin, 

  pí. Jirušová, p. Bradna

On-line: Mgr. Kotyková

Hosté:   p. Kopecký, Ing. Kozáková, p.Matoušek

Je zajištěné financování, tedy podaná 

a schválená žádost o dotaci, a jsou vyčleně-

né prostředky na spolufinancování v 

rozpočtu městyse.  Je vyhodnocené 

výběrové řízení na realizační firmu a 

podepsaná smlouva. Je vydané povolení ke 

kácení označených dřevin. A zbývá 

poslední krok, vlastní realizace, která je 

sama o sobě nejkratší etapou celého 

procesu. V tuto chvíli proto každá změna 

znamená nechat ji opětovně projít většinou 

z výše popsaných schvalovacích procesů s 

rizikem možného krácení dotace či dokonce 

jejího odebrání v případě podstatné změny 

parametrů projektu. Proto opravdu 

nemůžeme být vstřícní navrhovaným 

změnám (vesměs požadavky na zrušení 

kácení stromů). Můžete si být jistí, že ani mě 

netěší kácet vzrostlé dřeviny, ale pokud je 

celý obecní prostor řešený jako celek s 

nějakou koncepcí, ať už vám dává či nedává 

smysl, ponechání původního stromu 

nejenom znamená zmíněnou změnu 

projektu včetně všech popsaných dopadů, 

ale hlavně i koncepce řešení lokality, která 

s prázdným místem počítá pro novou 

výsadbu vhodnějších dřevin. Chápu, že je 

pro některé z vás obtížné smířit se s kácením 

stromu, který na obecním pozemku v dobré 

víře sázel někdo z předků nebo dokonce vy 

samotní. Ale pochopte zase druhou stranu, 

chceme mít obecní pozemky udržované, 

v dobrém stavu a v konečném důsledku 

i pěkné na pohled. Doufám, že až bude 

projekt dokončený, nové stromy trochu 

vzrostlé, a hlavně až ochladnou vášně, 

převáží přínosy revitalizace dnešní 

negativní emoce.

Konec března by měl přinést výsledek 

opakovaného výběrového řízení na 

stavitele vodovodu do Bořetic. První kolo 

bylo nakonec zrušené pro příliš vysokou 

cenu, která, bohužel, i přes příslib dotace od 

ministerstva zemědělství, převyšovala 

možnosti rozpočtu městyse. Otevření 

obálek ve druhém kole s sebou přineslo 

příjemné překvapení v podobě mnohem 

reálnějších a příznivějších nabízených cen. 

V tuto chvíli samozřejmě ještě běží 

administrativní hodnocení podaných 

nabídek a budeme čekat na několik 

vysvětlení od uchazečů. Už teď si troufnu 

tvrdit, že pokud alespoň jedna z prvních tří 

firem doloží v pořádku potřebné podklady, 

za jimi nabízené ceny je reálné vodovod 

postavit, a v létě tak spustit vlastní stavbu.

Letní měsíce s sebou přinesou i částečná 

omezení obyvatel lokality v okolí ulic Horní 

a Na Obci, kde bude zahájená jejich 

generální oprava. V ulici Horní vzniknou 

parkovací zálivy u jednotlivých nemovitos-

tí, budou odstraněné provizorní panely 

a položen nový asfalt. Severní část ulice Na 

Obci bude plynule napojena na novou jižní 

část v lokalitě Na Vyhlídce, dojde k jejímu 

rozšíření a zvětšení nájezdových úhlů 

křižovatek pro snadnější průjezdy velkých 

aut (typicky popelářských vozů). Západní 

okraj pak bude lemovat navazující chodník 

až k hlavní silnici. Asi jste v úvodním zápisu 

ze zasedání zastupitelstva zaregistrovali, že 

se nám zpětně podařilo na tuto stavbu získat 

dotaci od ministerstva pro místní rozvoj, 

která nám byla původně zamítnutá díky 

nesplnění jimi určených šibeničních 

termínů pro doložení výsledků výběrového 

řízení. Tato finanční injekce nám velmi 

pomůže překlenout dnešní nejistou dobu se 

skokově navyšovanými cenami energií 

a zároveň umožní mimořádnou splátkou 

doplatit zbývající část bankovního úvěru 

a ušetřit tím na stále se zvyšujících úrocích.

V lokalitě Na Vyhlídce ještě zůstaneme. 

U nedávno opraveného rybníčka Na Obci 

můžete od podzimu spatřit připravené 

terénní úpravy, které čekají na osazení 

prvků nového dětského hřiště. To se zavázal 

realizovat developer, který celou novou 

čtvrť stavebně připravoval. Městys tedy 

nechal zpracovat návrh na konkrétní herní 

prvky a poskytl pozemek, kde bude hřiště 

stát. Po jeho realizaci, předpokládáme 

v měsících duben a květen tohoto roku, ho 

následně převezmeme do správy a hlavně 

další údržby. V okolí rybníčka přibudou 

i odpočinkové lavičky a dokončíme 

výsadbu zeleně.

Tolik tedy ve zkratce nejdůležitější stavby 

roku letošního. A mnoho dalších je nyní 

v přípravě buď projekční, nebo čekáme na 

výsledek žádostí o dotaci nebo již vybíráme 

realizační firmu do příštího období. Letmo 

mohu jmenovat chodníky Bojiště – 

Opatovice a Červené Pečky – Dobešovice, 

opravu střechy a půdní vestavbu velké 

klubové místnosti úřadu městyse, rekon-

strukci ulice V Háji s propojením do ulice 

Na Trubech v Červených Pečkách, 

kanalizaci obce Bojiště či přípravu studie na 

výstavbu vodovodu do Dolan a na Čertov-

ku. Je toho ještě mnoho, co chybí v našich 

Revitalizace zeleně, odpočinkové místo u remízku v Červených Pečkách - foto Milan Pospíšil

obcích, a proto asi nikdy neustane koloběh 

nápad – studie – projekt – povolení – finance 

– stavba. Ale od toho jsme tady, že?

Poslední větou mi dovolte poděkovat 

vám všem za velkou štědrost při nedávno 

ukončené sbírce na pomoc lidem z Ukraj-

iny, které válka vyhnala z jejich domovů. Již 

nyní víme o několika oblastech, kde 

výtěžek pomůže konkrétním lidem 

ubytovaným v našich obcích. Zůstaňme 

stejně vstřícní a štědří i v budoucnu, horší 

chvíle nás podle všeho bohužel ještě čekají.

Mějte krásné jarní měsíce a užijte je podle 

svých představ.

Lubomír Jirků, starosta městyse

ź Po dokončení rekonstrukcí obou 

ordinací v našem zdravotním středisku 

byla v lednu dodaná a zprovozněná 

i plošina pro hendikepované, která našim 

spoluobčanům s pohybovými problémy 

umožní bezbariérový přístup do prvního 

patra budovy. Letos chceme ještě 

dokončit opravu sociálního zařízení pro 

pacienty v prvním podlaží a nakonec 

vymalovat společné prostory budovy.

ź Dokončenou a zkolaudovanou cestu 

HPC1 známou spíše jako spojovací 

silnice mezi obcemi Dolany a Nebovidy 

jsme podpisem schválené smlouvy 

o převodu fyzicky získali do majetku 

městyse se všemi právy i povinnostmi.

ź Pro naše dobrovolné hasiče se nám 

podařilo získat další příděl finančních 

prostředků z výzev MAS Podlipansko. 

Tentokrát bude podpora směřovaná na 

spojovací techniku, tedy na nákup 

vysílaček kompatibilních s profesionál-

ními hasiči. Že bez spojení není velení, 

platí nejenom v armádě, ale i ve složkách 

IZS.

ź Zahájené komplexní pozemkové úpravy 

v katastrech Bohouňovice I, Opatovice 

a Bořetice pokračují vytyčováním 

a odsouhlasením hranic řešených 

pozemků. Mnoho jejich majitelů tak 

dostává pozvánky na svolaná místní 

šetření. Na zatím proběhlých schůzkách 

nevznikly zásadnější rozpory a nepřed-

pokládáme je ani v těch nadcházejících. 

Odsouhlasení hranic je jedním ze 

zásadních kroků, který musí předcházet 

samotnému projektu společných 

zařízení.

ź Pro předání zbylého majetku Vodo-

hospodářskému sdružení, jehož jsme 

členem, konkrétně obou vodojemů 

a vodovodu do Dobešovic, byly po 

inventurách stanovené účetní zůstatkové 

hodnoty a nyní máme připravené 

smlouvy, které musí schválit zastupitel-

stvo. Zároveň jsme ve spolupráci s VHS 

zahájili přípravu podkladů pro jednání 

o předání vodovodu v lokalitě Na 

Vyhlídce.

ź Oprava kanalizace v ulici Amálka poblíž 

bytovek, o které jsme se zmiňovali 

v minulém čísle, se poněkud zkompliko-

vala. Při trasování průběhu kanalizace 

a následné kamerové prohlídce jsme 

narazili na havarijní stav části potrubí 

a bude nutná jeho oprava i pod přilehlou 

silnicí. Pracujeme tedy na vyřízení 

uzávěry silnice, získání povolení odboru 

dopravy a vše koordinujeme s firmou 

pana Körbla, která musí opravu provést 

přes víkend, kdy nejméně omezíme 

dopravu v této ulici.

ź V areálu workoutového hřiště jsou nově 

instalované dvě lampy veřejného 

osvětlení. Jedná se o testovací kusy, 

kterými se chceme přesvědčit o vhod-

nosti, funkčnosti a spolehlivosti lamp 

pro případné masovější využití solárních 

systémů v osvětlování veřejných prostor. 

Lampy jsou zcela soběstačné, nepotře-

bují tak žádné přívodní napájecí kabely 

a cenově jsou srovnatelné s klasickými 

LED osvětlovacími tělesy použitými při 

posledních dvou stavbách veřejného 

osvětlení v Bohouňovicích I a Boře-

ticích.

ź Ve dnech 5. – 7. ledna 2022 prošla 

Základní a Mateřská škola Červené 

Pečky důkladnou inspekcí Středo-

českého inspektorátu České školní 

inspekce. Pětičlenná komise se důkladně 

zabývala nejenom vlastním hodnocením 

úrovně výuky, spojenou s množstvím 

provedených hospitací na jednotlivých 

vyučovacích hodinách. Prověrkou 

prošel i vývoj školy od poslední 

kontroly, kde inspekce vyzdvihla 

zlepšení materiálního vybavení školy, 

její bezbariérovost i posílení pedagogic-

kého sboru. Pozitivně byly hodnoceny 

moderní metody zařazované do výuky 

v ZŠ, velmi dobré materiální podmínky 

pozitivně ovlivňující všestranný rozvoj 

dětí či efektivní výuka matematiky na 

2. stupni ZŠ s pozitivním dopadem na 

rozvoj matematické gramotnosti žáků 

a jejich vzdělávacích výsledků. Drobné 

výtky se škole dostalo kvůli omezené 

nabídce volitelných předmětů, což ale 

koresponduje s nedostatkem pedagogů 

obecně. Celkově však vyšla naše škola 

z náročné kontroly se ctí, a proto patří 

celému učitelskému sboru, učitelkám 

mateřské školy, provozním pracovníkům 

i vedení školy velké poděkování za 

odvedenou práci, díky které naše škola 

i školka stále nabírá na kvalitě vzdělává-

ní a výchovy v porovnání nejenom 

s nejbližším okolím, ale i v celorepubli-

kovém měřítku.

1) Projednání ceny stočného na rok 2022

S kalkulací se zastupitelé seznámili 

v podkladech k jednání. Oproti ceně roku 
32021 se jedná o nárůst ve výši 0,63 Kč/m  

bez DPH. Navrhovaná cena stočného je ve 
3výši 29,65 Kč/m  včetně DPH.

ZM schvaluje návrh ceny stočného 

v Červených Pečkách pro rok 2022 ve výši 
329,65Kč/m . 

2) Projednání plánu inventur majetku 

městyse za rok 2021 a ustanovení inventa-

rizační komise

J. Kopecký seznámil s plánem inventur 

majetku. Zahájení činnosti inventarizační 

komise pro inventarizační položky je ke dni 

31. 12. 2021 a ukončení její činnosti je ke 

dni  28.  1 .  2022,  s  výj imkou účtu 

261 – pokladna, která bude provedena dne 

30. 12. 2021. Navrhl složení inventarizační 

komise k inventuře majetku městyse 

k 31. 12. 2021.

ZM schvaluje plán inventur majetku 

městyse v roce 2021 a ustanovuje inventari-

zační komisi ve složení předseda: Ing Pavel 

Pospíšil, členové: Ing. Pavel Šanc, 

Kateřina Bradnová, Zdeněk Smrček.

3) Projednání Dodatku č. 1/2022 ke 

smlouvě na likvidaci odpadu s firmou 

Nykos, a.s., Ždánice

Firma Nykos, a.s., dodatkem č. 1/2022 

upravuje ceny likvidace komunálních 

odpadů. Meziroční navýšení činí 7,27 % 

(mzdy, pohonné hmoty, uložení odpadu 

a nádoby), což je 125 300 Kč. Dosazením 

navržených položek do modelového 

příkladu produkce 500 tun komunálního 

a 50 tun objemného odpadu lze konstatovat, 

že částky navržené v rozpočtu pro rok 2022 

jsou dostatečné, pokud bude dodržena 

produkce 190 kg odpadu na osobu a rok. Při 

překročení této hodnoty bude nadprodukce 

odpadu zatížena nově poplatkem 900 Kč za 

1 tunu. Provoz sběrného dvora zůstává dle 

stávajících smluvních ujednání.

ZM schvaluje Dodatek č. 1/2022 ke 

smlouvě na likvidaci komunálního a třídě-

ného odpadu s firmou Nykos, a.s., Ždánice.

4) Projednání Zprávy komise pro otevírání 

obálek a výběr nejvhodnější nabídky na 

akci Revitalizace zeleně v intravilánech 

Červených Peček - fáze č. 3

Bylo doručeno celkem 5 nabídek. 

Hodnotícím kritériem byla nabídková cena. 

Jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka 

firmy Školky Opolany, s.r.o., s cenou 2 420 

172,12 Kč bez DPH.

ZM schvaluje Zprávu komise pro 

otevírání obálek a výběr nejvýhodnější 

nabídky na stavbu „Revitalizace zeleně 

v intravilánu obce Červené Pečky – fáze 3“ 

a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

o dílo.
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Ze zasedání zastupitelstva městyse

Červené Pečky dne 7. 12. 2021
Přítomni:  p. Jirků, Ing. Novotný, p. Kulhánek, Ing. Šanc, Mgr. Dvořák,

  PaedDr. Sosnovcová, p. Bradnová, Ing. Kubín, Mgr. Istenčin, 

  pí. Jirušová, p. Bradna

On-line: Mgr. Kotyková

Hosté:   p. Kopecký, Ing. Kozáková, p.Matoušek

Je zajištěné financování, tedy podaná 

a schválená žádost o dotaci, a jsou vyčleně-

né prostředky na spolufinancování v 

rozpočtu městyse.  Je vyhodnocené 

výběrové řízení na realizační firmu a 

podepsaná smlouva. Je vydané povolení ke 

kácení označených dřevin. A zbývá 

poslední krok, vlastní realizace, která je 

sama o sobě nejkratší etapou celého 

procesu. V tuto chvíli proto každá změna 

znamená nechat ji opětovně projít většinou 

z výše popsaných schvalovacích procesů s 

rizikem možného krácení dotace či dokonce 

jejího odebrání v případě podstatné změny 

parametrů projektu. Proto opravdu 

nemůžeme být vstřícní navrhovaným 

změnám (vesměs požadavky na zrušení 

kácení stromů). Můžete si být jistí, že ani mě 

netěší kácet vzrostlé dřeviny, ale pokud je 

celý obecní prostor řešený jako celek s 

nějakou koncepcí, ať už vám dává či nedává 

smysl, ponechání původního stromu 

nejenom znamená zmíněnou změnu 

projektu včetně všech popsaných dopadů, 

ale hlavně i koncepce řešení lokality, která 

s prázdným místem počítá pro novou 

výsadbu vhodnějších dřevin. Chápu, že je 

pro některé z vás obtížné smířit se s kácením 

stromu, který na obecním pozemku v dobré 

víře sázel někdo z předků nebo dokonce vy 

samotní. Ale pochopte zase druhou stranu, 

chceme mít obecní pozemky udržované, 

v dobrém stavu a v konečném důsledku 

i pěkné na pohled. Doufám, že až bude 

projekt dokončený, nové stromy trochu 

vzrostlé, a hlavně až ochladnou vášně, 

převáží přínosy revitalizace dnešní 

negativní emoce.

Konec března by měl přinést výsledek 

opakovaného výběrového řízení na 

stavitele vodovodu do Bořetic. První kolo 

bylo nakonec zrušené pro příliš vysokou 

cenu, která, bohužel, i přes příslib dotace od 

ministerstva zemědělství, převyšovala 

možnosti rozpočtu městyse. Otevření 

obálek ve druhém kole s sebou přineslo 

příjemné překvapení v podobě mnohem 

reálnějších a příznivějších nabízených cen. 

V tuto chvíli samozřejmě ještě běží 

administrativní hodnocení podaných 

nabídek a budeme čekat na několik 

vysvětlení od uchazečů. Už teď si troufnu 

tvrdit, že pokud alespoň jedna z prvních tří 

firem doloží v pořádku potřebné podklady, 

za jimi nabízené ceny je reálné vodovod 

postavit, a v létě tak spustit vlastní stavbu.

Letní měsíce s sebou přinesou i částečná 

omezení obyvatel lokality v okolí ulic Horní 

a Na Obci, kde bude zahájená jejich 

generální oprava. V ulici Horní vzniknou 

parkovací zálivy u jednotlivých nemovitos-

tí, budou odstraněné provizorní panely 

a položen nový asfalt. Severní část ulice Na 

Obci bude plynule napojena na novou jižní 

část v lokalitě Na Vyhlídce, dojde k jejímu 

rozšíření a zvětšení nájezdových úhlů 

křižovatek pro snadnější průjezdy velkých 

aut (typicky popelářských vozů). Západní 

okraj pak bude lemovat navazující chodník 

až k hlavní silnici. Asi jste v úvodním zápisu 

ze zasedání zastupitelstva zaregistrovali, že 

se nám zpětně podařilo na tuto stavbu získat 

dotaci od ministerstva pro místní rozvoj, 

která nám byla původně zamítnutá díky 

nesplnění jimi určených šibeničních 

termínů pro doložení výsledků výběrového 

řízení. Tato finanční injekce nám velmi 

pomůže překlenout dnešní nejistou dobu se 

skokově navyšovanými cenami energií 

a zároveň umožní mimořádnou splátkou 

doplatit zbývající část bankovního úvěru 

a ušetřit tím na stále se zvyšujících úrocích.

V lokalitě Na Vyhlídce ještě zůstaneme. 

U nedávno opraveného rybníčka Na Obci 

můžete od podzimu spatřit připravené 

terénní úpravy, které čekají na osazení 

prvků nového dětského hřiště. To se zavázal 

realizovat developer, který celou novou 

čtvrť stavebně připravoval. Městys tedy 

nechal zpracovat návrh na konkrétní herní 

prvky a poskytl pozemek, kde bude hřiště 

stát. Po jeho realizaci, předpokládáme 

v měsících duben a květen tohoto roku, ho 

následně převezmeme do správy a hlavně 

další údržby. V okolí rybníčka přibudou 

i odpočinkové lavičky a dokončíme 

výsadbu zeleně.

Tolik tedy ve zkratce nejdůležitější stavby 

roku letošního. A mnoho dalších je nyní 

v přípravě buď projekční, nebo čekáme na 

výsledek žádostí o dotaci nebo již vybíráme 

realizační firmu do příštího období. Letmo 

mohu jmenovat chodníky Bojiště – 

Opatovice a Červené Pečky – Dobešovice, 

opravu střechy a půdní vestavbu velké 

klubové místnosti úřadu městyse, rekon-

strukci ulice V Háji s propojením do ulice 

Na Trubech v Červených Pečkách, 

kanalizaci obce Bojiště či přípravu studie na 

výstavbu vodovodu do Dolan a na Čertov-

ku. Je toho ještě mnoho, co chybí v našich 

Revitalizace zeleně, odpočinkové místo u remízku v Červených Pečkách - foto Milan Pospíšil

obcích, a proto asi nikdy neustane koloběh 

nápad – studie – projekt – povolení – finance 

– stavba. Ale od toho jsme tady, že?

Poslední větou mi dovolte poděkovat 

vám všem za velkou štědrost při nedávno 

ukončené sbírce na pomoc lidem z Ukraj-

iny, které válka vyhnala z jejich domovů. Již 

nyní víme o několika oblastech, kde 

výtěžek pomůže konkrétním lidem 

ubytovaným v našich obcích. Zůstaňme 

stejně vstřícní a štědří i v budoucnu, horší 

chvíle nás podle všeho bohužel ještě čekají.

Mějte krásné jarní měsíce a užijte je podle 

svých představ.

Lubomír Jirků, starosta městyse

ź Po dokončení rekonstrukcí obou 

ordinací v našem zdravotním středisku 

byla v lednu dodaná a zprovozněná 

i plošina pro hendikepované, která našim 

spoluobčanům s pohybovými problémy 

umožní bezbariérový přístup do prvního 

patra budovy. Letos chceme ještě 

dokončit opravu sociálního zařízení pro 

pacienty v prvním podlaží a nakonec 

vymalovat společné prostory budovy.

ź Dokončenou a zkolaudovanou cestu 

HPC1 známou spíše jako spojovací 

silnice mezi obcemi Dolany a Nebovidy 

jsme podpisem schválené smlouvy 

o převodu fyzicky získali do majetku 

městyse se všemi právy i povinnostmi.

ź Pro naše dobrovolné hasiče se nám 

podařilo získat další příděl finančních 

prostředků z výzev MAS Podlipansko. 

Tentokrát bude podpora směřovaná na 

spojovací techniku, tedy na nákup 

vysílaček kompatibilních s profesionál-

ními hasiči. Že bez spojení není velení, 

platí nejenom v armádě, ale i ve složkách 

IZS.

ź Zahájené komplexní pozemkové úpravy 

v katastrech Bohouňovice I, Opatovice 

a Bořetice pokračují vytyčováním 

a odsouhlasením hranic řešených 

pozemků. Mnoho jejich majitelů tak 

dostává pozvánky na svolaná místní 

šetření. Na zatím proběhlých schůzkách 

nevznikly zásadnější rozpory a nepřed-

pokládáme je ani v těch nadcházejících. 

Odsouhlasení hranic je jedním ze 

zásadních kroků, který musí předcházet 

samotnému projektu společných 

zařízení.

ź Pro předání zbylého majetku Vodo-

hospodářskému sdružení, jehož jsme 

členem, konkrétně obou vodojemů 

a vodovodu do Dobešovic, byly po 

inventurách stanovené účetní zůstatkové 

hodnoty a nyní máme připravené 

smlouvy, které musí schválit zastupitel-

stvo. Zároveň jsme ve spolupráci s VHS 

zahájili přípravu podkladů pro jednání 

o předání vodovodu v lokalitě Na 

Vyhlídce.

ź Oprava kanalizace v ulici Amálka poblíž 

bytovek, o které jsme se zmiňovali 

v minulém čísle, se poněkud zkompliko-

vala. Při trasování průběhu kanalizace 

a následné kamerové prohlídce jsme 

narazili na havarijní stav části potrubí 

a bude nutná jeho oprava i pod přilehlou 

silnicí. Pracujeme tedy na vyřízení 

uzávěry silnice, získání povolení odboru 

dopravy a vše koordinujeme s firmou 

pana Körbla, která musí opravu provést 

přes víkend, kdy nejméně omezíme 

dopravu v této ulici.

ź V areálu workoutového hřiště jsou nově 

instalované dvě lampy veřejného 

osvětlení. Jedná se o testovací kusy, 

kterými se chceme přesvědčit o vhod-

nosti, funkčnosti a spolehlivosti lamp 

pro případné masovější využití solárních 

systémů v osvětlování veřejných prostor. 

Lampy jsou zcela soběstačné, nepotře-

bují tak žádné přívodní napájecí kabely 

a cenově jsou srovnatelné s klasickými 

LED osvětlovacími tělesy použitými při 

posledních dvou stavbách veřejného 

osvětlení v Bohouňovicích I a Boře-

ticích.

ź Ve dnech 5. – 7. ledna 2022 prošla 

Základní a Mateřská škola Červené 

Pečky důkladnou inspekcí Středo-

českého inspektorátu České školní 

inspekce. Pětičlenná komise se důkladně 

zabývala nejenom vlastním hodnocením 

úrovně výuky, spojenou s množstvím 

provedených hospitací na jednotlivých 

vyučovacích hodinách. Prověrkou 

prošel i vývoj školy od poslední 

kontroly, kde inspekce vyzdvihla 

zlepšení materiálního vybavení školy, 

její bezbariérovost i posílení pedagogic-

kého sboru. Pozitivně byly hodnoceny 

moderní metody zařazované do výuky 

v ZŠ, velmi dobré materiální podmínky 

pozitivně ovlivňující všestranný rozvoj 

dětí či efektivní výuka matematiky na 

2. stupni ZŠ s pozitivním dopadem na 

rozvoj matematické gramotnosti žáků 

a jejich vzdělávacích výsledků. Drobné 

výtky se škole dostalo kvůli omezené 

nabídce volitelných předmětů, což ale 

koresponduje s nedostatkem pedagogů 

obecně. Celkově však vyšla naše škola 

z náročné kontroly se ctí, a proto patří 

celému učitelskému sboru, učitelkám 

mateřské školy, provozním pracovníkům 

i vedení školy velké poděkování za 

odvedenou práci, díky které naše škola 

i školka stále nabírá na kvalitě vzdělává-

ní a výchovy v porovnání nejenom 

s nejbližším okolím, ale i v celorepubli-

kovém měřítku.

1) Projednání ceny stočného na rok 2022

S kalkulací se zastupitelé seznámili 

v podkladech k jednání. Oproti ceně roku 
32021 se jedná o nárůst ve výši 0,63 Kč/m  

bez DPH. Navrhovaná cena stočného je ve 
3výši 29,65 Kč/m  včetně DPH.

ZM schvaluje návrh ceny stočného 

v Červených Pečkách pro rok 2022 ve výši 
329,65Kč/m . 

2) Projednání plánu inventur majetku 

městyse za rok 2021 a ustanovení inventa-

rizační komise

J. Kopecký seznámil s plánem inventur 

majetku. Zahájení činnosti inventarizační 

komise pro inventarizační položky je ke dni 

31. 12. 2021 a ukončení její činnosti je ke 

dni  28.  1 .  2022,  s  výj imkou účtu 

261 – pokladna, která bude provedena dne 

30. 12. 2021. Navrhl složení inventarizační 

komise k inventuře majetku městyse 

k 31. 12. 2021.

ZM schvaluje plán inventur majetku 

městyse v roce 2021 a ustanovuje inventari-

zační komisi ve složení předseda: Ing Pavel 

Pospíšil, členové: Ing. Pavel Šanc, 

Kateřina Bradnová, Zdeněk Smrček.

3) Projednání Dodatku č. 1/2022 ke 

smlouvě na likvidaci odpadu s firmou 

Nykos, a.s., Ždánice

Firma Nykos, a.s., dodatkem č. 1/2022 

upravuje ceny likvidace komunálních 

odpadů. Meziroční navýšení činí 7,27 % 

(mzdy, pohonné hmoty, uložení odpadu 

a nádoby), což je 125 300 Kč. Dosazením 

navržených položek do modelového 

příkladu produkce 500 tun komunálního 

a 50 tun objemného odpadu lze konstatovat, 

že částky navržené v rozpočtu pro rok 2022 

jsou dostatečné, pokud bude dodržena 

produkce 190 kg odpadu na osobu a rok. Při 

překročení této hodnoty bude nadprodukce 

odpadu zatížena nově poplatkem 900 Kč za 

1 tunu. Provoz sběrného dvora zůstává dle 

stávajících smluvních ujednání.

ZM schvaluje Dodatek č. 1/2022 ke 

smlouvě na likvidaci komunálního a třídě-

ného odpadu s firmou Nykos, a.s., Ždánice.

4) Projednání Zprávy komise pro otevírání 

obálek a výběr nejvhodnější nabídky na 

akci Revitalizace zeleně v intravilánech 

Červených Peček - fáze č. 3

Bylo doručeno celkem 5 nabídek. 

Hodnotícím kritériem byla nabídková cena. 

Jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka 

firmy Školky Opolany, s.r.o., s cenou 2 420 

172,12 Kč bez DPH.

ZM schvaluje Zprávu komise pro 

otevírání obálek a výběr nejvýhodnější 

nabídky na stavbu „Revitalizace zeleně 

v intravilánu obce Červené Pečky – fáze 3“ 

a pověřuje starostu podpisem smlouvy 

o dílo.
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5) Projednání Zprávy komise pro otevírání 

obálek a výběr nejvhodnější nabídky na 

akci Revitalizace zeleně v intravilánech 

obcí - fáze č. 4

Bylo doručeno celkem 6 nabídek. 

Hodnotícím kritériem byla nabídková cena. 

Jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka 

firmy Školky Opolany, s.r.o., s cenou 

1 949 064,50 Kč bez DPH.

ZM schvaluje Zprávu komise pro 

otevírání obálek a výběr nejvhodnější 

nabídky na stavbu „Revitalizace zeleně 

v okolních sídlech obce Červené Pečky – 

fáze 4“ a pověřuje starostu podpisem 

smlouvy o dílo.

6) Projednání Smlouvy o právu provést 

stavbu na cizím pozemku vodovodní 

přípojky pro pozemek p.č. 137/182 k.ú. 

Červené Pečky

J. Kopecký: Jakub Braunstein a Martina 

Kalinová požádali o vybudování vodovodní 

přípojky pro budoucí rodinný dům v ulici 

Pionýrská. Právo provést stavbu na cizím 

pozemku se zřizuje bezúplatně. Bude s nimi 

uzavřena smlouva o právu provést stavbu na 

cizím pozemku.

ZM schvaluje Smlouvu o právu provést 

stavbu na cizím pozemku vodovodní 

přípojky na pozemku 137/8 k.ú. Červené 

Pečky pro budoucí rodinný dům na pozemku 

137/182 k.ú. Červené Pečky mezi Jakubem 

Braunsteinem a Martinou Kalinovou bytem 

Praha a Městysem Červené Pečky.

7) Projednání Smlouvy o smlouvě budoucí 

o zřízení věcného břemene – služebnosti na 

uložení kabelu nízkého napětí do pozemku 

městyse p.č. 503/1 k.ú. Opatovice

J. Kopecký seznámil zastupitele se 

Smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a dohodou o umístění 

stavby. Jedná se o uložení kabelů nízkého 

napětí pro dům č.p. 23 v Opatovicích.

ZM schvaluje Smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene 

a dohodu o umístění stavby č. IE-12-

6011069/1 na uložení kabelu nízkého napětí 

na pozemku p.č. 503/1 k.ú. Opatovice pro 

dům č.p. 23 mezi ČEZ Distribuce, a.s., 

Děčín a Městysem Červené Pečky za 

jednorázovou úhradu 7 219 Kč.

8) Projednání protokolu o převzetí polní 

cesty HPC 1

J. Kopecký seznámil zastupitele s předá-

vacím protokolem, kterým je na Městys 

Červené Pečky převáděna výstavba polní 

cesty HPC 1 v k.ú. Dolany u Červených 

Peček a s tím související náklady na 

výstavbu. Realizace tohoto projektu je 

Plošina pro hendikepované na schodišti zdravotního 
střediska - foto Jaroslav Kopecký

provedena na základě schváleného návrhu 

pozemkových úprav. Tuto stavbu zrealizo-

val Státní pozemkový úřad České republi-

ky, pobočka Kolín. Její realizace byla 

hrazena ze státního rozpočtu z finančních 

prostředků určených na pozemkové úpravy.

ZM schvaluje Protokol o předání 

a převzetí polní cesty HPC 1 v k.ú. Dolany 

u Červených Peček mezi ČR – Státním 

pozemkovým úřadem a Městysem Červené 

Pečky a uděluje starostovi městyse pověření 

k převzetí provedeného projektu výstavby 

polní cesty HPC 1 v k.ú. Dolany u Červe-

ných Peček.

9) Projednání zprávy komise pro otevírání 

obálek na stavbu Vodovod Bořetice

Starosta seznámil zastupitele s jednotli-

vými kroky VŘ: 

- 24. 8. 2021 bylo zahájeno zadávací 

řízení na stavbu vodovod Bořetice. 

- 5. 10. 2021 zasedala komise pro 

vyhodnocení nabídek a vyhodnocuje jako 

vítěznou firmu KZP Stavby, s.r.o. , 

Pardubice. Administrátor však doporučuje 

vyzvat firmu k vysvětlení nízké ceny. Toto 

platí i pro firmu druhou v pořadí LB 2000, 

s.r.o. Firma KZP Stavby, s.r.o., Pardubice 

18. 10. 2021 odpověď zaslala, BL 2000, 

s.r.o., neodpovídá. 

- 26. 10. 2021 zastupitelstvo městyse 

souhlasí s rozhodnutím komise pro 

otevírání obálek a potvrzuje jako vítěznou 

firmu KZP Stavby, s.r.o., Pardubice a firma 

KZP Stavby, s.r.o., Pardubice je vyzvána 

k předložení dokladů před podpisem 

smlouvy. 

- 8. 11. a 9. 11 . 2021 ve dvou částech 

předkládá firma KZP Stavby, s.r.o., 

Pardubice požadované doklady. 9. 11. 2021 

administrátor vyhodnocuje doklady jako 

nedostatečné a navrhuje vyloučení firmy 

KZP Stavby, s.r.o., Pardubice. 

- 11. 11. 2021 byla opakovaně odeslaná 

výzva k doložení dokladů společností LB 

2000, s.r.o., která nereaguje, následně bylo 

15. 11. odesláno rozhodnutí o vyloučení 

účastníka KZP Stavby, s.r.o., Pardubice 

i LB 2000, s.r.o. Tentýž den bylo odesláno 

rozhodnutí o výběru třetí firmy v pořadí, 

společnosti Telsig. 

- 16. 11. Telsig zasílá požadované 

doklady, které byly vyhodnoceny jako 

nedostatečné. 19. 11. 2021 odesílá adminis-

trátor opakovanou výzvu k doložení 

dokladů firmě Telsig. 

- 24. 11. 2021 firma KZP Stavby, s.r.o., 

podává námitky proti rozhodnutí o vylou-

čení. Ve stejný den společnost Telsig zasílá 

požadované doklady potřebné k uzavření 

smlouvy. 

- 26. 11. 2021 bylo odesláno rozhodnutí 

o zamítnutí námitky firmy KZP Stavby, 

s.r.o., a běží 10denní lhůta pro podání 

námitek k ÚOHS. 

- 7. 12. 2021 navrhuje starosta zastupitel-

stvu z důvodu ekonomických výběrové 

řízení zrušit, protože městys již podepsal 

dle rozhodnutí zastupitelstva městyse 

smlouvu o dílo na rekonstrukci místní 

komunikace Na Obci a Horní v Červených 

Pečkách a v rozpočtu na rok 2022 je na 

vodovod alokovaná pouze částka nabídnutá 

původně firmou KZP Stavby, s.r.o.,  9,5 mil. 

Kč. Rezerva rozpočtu ve výši cca 3 mil. Kč 

požadovanou částku vysoutěženou třetí 

firmou v pořadí Telsig ve výši 17 787 000,07 

Kč nepokryje. 

ZM bere na vědomí Zprávu komise 

o hodnocení nabídek stavby „Vodovod 

Bořetice“ a informace starosty o průběhu 

výběrového řízení na tuto stavbu. ZM 

z důvodu nedostatku finančních prostředků 

v rozpočtu městyse pro rok 2022 výběrové 

řízení na stavbu vodovod Bořetice ruší.

10) Projednání podání žádosti o dotaci na 

stavbu Stavební úpravy a nástavba úřadu 

městyse Červené Pečky

Starosta informuje, že v letošním roce 

proběhlo výběrové řízení na stavební 

úpravy a nástavbu úřadu městyse Červené 

Pečky. Na stavbu byl příslib dotace od 

MMR. Kvůli průtahům a dodatečným 

dotazům v průběhu zadávacího řízení se 

však nepodařilo v požadovaném termínu 

ukončit výběr dodavatele a zahájit stavbu. 

Naše žádost o prodloužení termínu na 

dodání podkladů pro rozhodnutí o dotaci 

byla ze strany MMR zamítnutá, a proto 

rozhodnutí o dotaci zaniklo. Akce je 

spojena s výměnou střešní krytiny, která je 

na konci své životnosti. Vedení městyse 

rozhodlo přepracovat rozpočet na aktuální 

ceny, projekt doplnit o horizontální izolaci 

obvodových stěn a požádat o dotaci pro rok 

2022. O dotaci bude žádáno z příslušného 

programu MMR.

ZM schvaluje podání žádosti o dotaci do 

programu MMR Podpora obnovy a rozvoje 

venkova na akci Stavební úpravy a nástavba 

úřadu městyse Červené Pečky.

11) Projednání zprávy kontrolního výboru 

městyse

J. Bradna oznamuje, že byla provedena 

kontrola plnění usnesení č. 3 z 24. 6. 2021, 

č. 4 z 23. 9. 2021 a č. 5 z 26. 10. 2021. 

Všechny body usnesení byly splněny. Dále 

byly kontrolovány platné směrnice. 

Poslední tři směrnice nejsou opatřeny 

„košilkou“, KV doporučil pro přehlednost 

tuto doplnit.

ZM bere na vědomí Zprávu kontrolního 

výboru městyse Červené Pečky.

12) Projednání rozpočtu městyse na rok 

2022

J. Kopecký: V průběhu zveřejnění 

rozpočtu došlo k jedné změně na straně 

výdajů – náklady na zvedací plošinu na 

zdravotním středisku budou převedeny do 

roku 2022. Financování rozpočtu ve výši 

9 mil. Kč může být změněno v závislosti na 

postupu vyúčtování Revitalizace zeleně 

fáze 1 a fáze 2.

ZM schvaluje Rozpočet městyse Červené 

Pečky na rok 2022 jako schodkový. Schodek 

rozpočtu bude kryt přebytky z minulých let. 

ZM pověřuje starostu prováděním roz-

počtových opatření v rámci jednotlivých 

paragrafů rozpočtu v průběhu roku 2022.

13) Projednání rozpočtového výhledu 

2023-2024

J. Kopecký seznámil s jednotlivými 

akcemi. Návrh byl řádně zveřejněn, nyní je 

ho třeba schválit. Z návrhu je patrno, že 

městys může i bez získaných dotací 

investovat cca 12 mil Kč ročně a současně 

splácet půjčku od KB.

ZM schvaluje Střednědobý výhled 

rozpočtu městyse Červené Pečky na období 

2023 až 2024.

14) Projednání rozpočtového opatření 

č. 6/2021

J. Kopecký informoval o změnách 

v rozpočtu v oblasti příjmů a výdajů podle 

skutečnosti.

ZM schvaluje Rozpočtové opatření 

č. 6/2021. ZM pověřuje starostu provede-

ním rozpočtového opatření v období od 

8. 12. do 31. 12. 2021.

15) Rozprava

- P. Pospíšil žádá opravu zábradlí u lávky 

přes potok za hřištěm.

- P. Matoušek požaduje při stanovení 

případné objízdné trasy při akcích omezují-

cích provoz na silnici Kolín – Čáslav omezit 

do ulice Hořanská vjezd nákladních 

vozidel.

- Starosta oznamuje, že VHS Kolín byla 

předána tabulka se soupisem vodovodů 

určených k předání do majetku VHS Kolín. 

Jednatelka VHS paní Slánská připraví 

smlouvy potřebné k převodu, které budou 

následně předloženy zastupitelstvu 

k projednání. 

- Ing. Kozáková žádá o sdělení, jak 

probíhá příprava stavby kanalizace Bojiště 

a jak je vyžadováno měření rychlosti na 

průtahu Bojištěm.

- Starosta odpovídá, že již získal souhlas 

všech vlastníků pozemků před potokem. 

Projektant byl požádán o stanovení úseků, 

které je třeba výškově zaměřit. Bude 

vypracovaná projektová dokumentace 

a požádáno o stavební povolení. Měření 

rychlosti provádí PČR dle svých možností 

namátkou. 

Nově opravená cesta HPC 1 u mostu v Dolanech - foto Jaroslav Kopecký

Ze zasedání zastupitelstva městyse

Červené Pečky dne 24. 2. 2022
Přítomni:  p. Jirků, Ing. Novotný, p. Kulhánek, Ing. Šanc, Mgr. Dvořák

  PaedDr. Sosnovcová, p. Bradnová, p. Bradna, Mgr. Kotyková

  pí. Jirušová, Mgr. Istenčin

Omluveni:  Ing. Kubín

Hosté:   p. Kopecký, p. Matoušek, Mgr. Hanzlová, p. Suchánek, p. Jurek,

  p. Košťálková, p. Totka, p. Vlachová, p. Vlach, p. Král, p. Volejníková,

   p. Nesládek, p. Růžek, p. Křelina

Deset obyvatelů nové lokality Na 

Vyhlídce se přišlo informovat o možnosti 

převodu vodovodu a kanalizace, které 

postavil pan Růžička, na městys a následně 

vodovodu na Vodohospodářské sdružení 

Kolín. Informovali zastupitele, že účtování 

stočného a vodného ze strany provozovatele 

pana Růžičky je nestandardní a jediným 

východiskem je uzavření smluv na vodné 

a stočné s Energií AG, a.s., Kolín.

Starosta obyvatele informoval o výsled-

cích jednání s Ing. Slánskou (jednatelka 

VHS Kolín) o podmínkách převodu stavby 

vodovodu v této lokalitě do majetku 

městyse (jeho majetku) a následně pro-

nájmu provozovateli, společnosti Energie 

AG Kolín. Podmínkou převzetí lokality 

bylo vždy osazení vodoměru. Při posledním 

jednání minulý týden bylo od této podmín-

ky upuštěno a lokalitu lze převzít i s přípoj-

kami bez osazeného vodoměru.  Dále 

informoval, že Energie AG Kolín ukončila 

s panem Růžičkou jednání o ceně vodného 

a stočného pro tuto lokalitu, a to jak na rok 

2022, tak na předešlá období, a čeká se 

pouze na podpis smlouvy. Pan Růžička jako 

provozovatel vodovodu v této lokalitě musí 

postupovat při tvorbě cen dle platných 

vyhlášek a zákonů. Převzetí vodovodu 

a kanalizace od pana Růžičky na městys 

a následně k provozování Energií AG Kolín 

je závislé na výsledku jednání s panem 

Růžičkou v této záležitosti. Městys 

podepsal dohodu s panem Růžičkou 
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5) Projednání Zprávy komise pro otevírání 

obálek a výběr nejvhodnější nabídky na 

akci Revitalizace zeleně v intravilánech 

obcí - fáze č. 4

Bylo doručeno celkem 6 nabídek. 

Hodnotícím kritériem byla nabídková cena. 

Jako nejvýhodnější byla vybrána nabídka 

firmy Školky Opolany, s.r.o., s cenou 

1 949 064,50 Kč bez DPH.

ZM schvaluje Zprávu komise pro 

otevírání obálek a výběr nejvhodnější 

nabídky na stavbu „Revitalizace zeleně 

v okolních sídlech obce Červené Pečky – 

fáze 4“ a pověřuje starostu podpisem 

smlouvy o dílo.

6) Projednání Smlouvy o právu provést 

stavbu na cizím pozemku vodovodní 

přípojky pro pozemek p.č. 137/182 k.ú. 

Červené Pečky

J. Kopecký: Jakub Braunstein a Martina 

Kalinová požádali o vybudování vodovodní 

přípojky pro budoucí rodinný dům v ulici 

Pionýrská. Právo provést stavbu na cizím 

pozemku se zřizuje bezúplatně. Bude s nimi 

uzavřena smlouva o právu provést stavbu na 

cizím pozemku.

ZM schvaluje Smlouvu o právu provést 

stavbu na cizím pozemku vodovodní 

přípojky na pozemku 137/8 k.ú. Červené 

Pečky pro budoucí rodinný dům na pozemku 

137/182 k.ú. Červené Pečky mezi Jakubem 

Braunsteinem a Martinou Kalinovou bytem 

Praha a Městysem Červené Pečky.

7) Projednání Smlouvy o smlouvě budoucí 

o zřízení věcného břemene – služebnosti na 

uložení kabelu nízkého napětí do pozemku 

městyse p.č. 503/1 k.ú. Opatovice

J. Kopecký seznámil zastupitele se 

Smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a dohodou o umístění 

stavby. Jedná se o uložení kabelů nízkého 

napětí pro dům č.p. 23 v Opatovicích.

ZM schvaluje Smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene 

a dohodu o umístění stavby č. IE-12-

6011069/1 na uložení kabelu nízkého napětí 

na pozemku p.č. 503/1 k.ú. Opatovice pro 

dům č.p. 23 mezi ČEZ Distribuce, a.s., 

Děčín a Městysem Červené Pečky za 

jednorázovou úhradu 7 219 Kč.

8) Projednání protokolu o převzetí polní 

cesty HPC 1

J. Kopecký seznámil zastupitele s předá-

vacím protokolem, kterým je na Městys 

Červené Pečky převáděna výstavba polní 

cesty HPC 1 v k.ú. Dolany u Červených 

Peček a s tím související náklady na 

výstavbu. Realizace tohoto projektu je 

Plošina pro hendikepované na schodišti zdravotního 
střediska - foto Jaroslav Kopecký

provedena na základě schváleného návrhu 

pozemkových úprav. Tuto stavbu zrealizo-

val Státní pozemkový úřad České republi-

ky, pobočka Kolín. Její realizace byla 

hrazena ze státního rozpočtu z finančních 

prostředků určených na pozemkové úpravy.

ZM schvaluje Protokol o předání 

a převzetí polní cesty HPC 1 v k.ú. Dolany 

u Červených Peček mezi ČR – Státním 

pozemkovým úřadem a Městysem Červené 

Pečky a uděluje starostovi městyse pověření 

k převzetí provedeného projektu výstavby 

polní cesty HPC 1 v k.ú. Dolany u Červe-

ných Peček.

9) Projednání zprávy komise pro otevírání 

obálek na stavbu Vodovod Bořetice

Starosta seznámil zastupitele s jednotli-

vými kroky VŘ: 

- 24. 8. 2021 bylo zahájeno zadávací 

řízení na stavbu vodovod Bořetice. 

- 5. 10. 2021 zasedala komise pro 

vyhodnocení nabídek a vyhodnocuje jako 

vítěznou firmu KZP Stavby, s.r.o. , 

Pardubice. Administrátor však doporučuje 

vyzvat firmu k vysvětlení nízké ceny. Toto 

platí i pro firmu druhou v pořadí LB 2000, 

s.r.o. Firma KZP Stavby, s.r.o., Pardubice 

18. 10. 2021 odpověď zaslala, BL 2000, 

s.r.o., neodpovídá. 

- 26. 10. 2021 zastupitelstvo městyse 

souhlasí s rozhodnutím komise pro 

otevírání obálek a potvrzuje jako vítěznou 

firmu KZP Stavby, s.r.o., Pardubice a firma 

KZP Stavby, s.r.o., Pardubice je vyzvána 

k předložení dokladů před podpisem 

smlouvy. 

- 8. 11. a 9. 11 . 2021 ve dvou částech 

předkládá firma KZP Stavby, s.r.o., 

Pardubice požadované doklady. 9. 11. 2021 

administrátor vyhodnocuje doklady jako 

nedostatečné a navrhuje vyloučení firmy 

KZP Stavby, s.r.o., Pardubice. 

- 11. 11. 2021 byla opakovaně odeslaná 

výzva k doložení dokladů společností LB 

2000, s.r.o., která nereaguje, následně bylo 

15. 11. odesláno rozhodnutí o vyloučení 

účastníka KZP Stavby, s.r.o., Pardubice 

i LB 2000, s.r.o. Tentýž den bylo odesláno 

rozhodnutí o výběru třetí firmy v pořadí, 

společnosti Telsig. 

- 16. 11. Telsig zasílá požadované 

doklady, které byly vyhodnoceny jako 

nedostatečné. 19. 11. 2021 odesílá adminis-

trátor opakovanou výzvu k doložení 

dokladů firmě Telsig. 

- 24. 11. 2021 firma KZP Stavby, s.r.o., 

podává námitky proti rozhodnutí o vylou-

čení. Ve stejný den společnost Telsig zasílá 

požadované doklady potřebné k uzavření 

smlouvy. 

- 26. 11. 2021 bylo odesláno rozhodnutí 

o zamítnutí námitky firmy KZP Stavby, 

s.r.o., a běží 10denní lhůta pro podání 

námitek k ÚOHS. 

- 7. 12. 2021 navrhuje starosta zastupitel-

stvu z důvodu ekonomických výběrové 

řízení zrušit, protože městys již podepsal 

dle rozhodnutí zastupitelstva městyse 

smlouvu o dílo na rekonstrukci místní 

komunikace Na Obci a Horní v Červených 

Pečkách a v rozpočtu na rok 2022 je na 

vodovod alokovaná pouze částka nabídnutá 

původně firmou KZP Stavby, s.r.o.,  9,5 mil. 

Kč. Rezerva rozpočtu ve výši cca 3 mil. Kč 

požadovanou částku vysoutěženou třetí 

firmou v pořadí Telsig ve výši 17 787 000,07 

Kč nepokryje. 

ZM bere na vědomí Zprávu komise 

o hodnocení nabídek stavby „Vodovod 

Bořetice“ a informace starosty o průběhu 

výběrového řízení na tuto stavbu. ZM 

z důvodu nedostatku finančních prostředků 

v rozpočtu městyse pro rok 2022 výběrové 

řízení na stavbu vodovod Bořetice ruší.

10) Projednání podání žádosti o dotaci na 

stavbu Stavební úpravy a nástavba úřadu 

městyse Červené Pečky

Starosta informuje, že v letošním roce 

proběhlo výběrové řízení na stavební 

úpravy a nástavbu úřadu městyse Červené 

Pečky. Na stavbu byl příslib dotace od 

MMR. Kvůli průtahům a dodatečným 

dotazům v průběhu zadávacího řízení se 

však nepodařilo v požadovaném termínu 

ukončit výběr dodavatele a zahájit stavbu. 

Naše žádost o prodloužení termínu na 

dodání podkladů pro rozhodnutí o dotaci 

byla ze strany MMR zamítnutá, a proto 

rozhodnutí o dotaci zaniklo. Akce je 

spojena s výměnou střešní krytiny, která je 

na konci své životnosti. Vedení městyse 

rozhodlo přepracovat rozpočet na aktuální 

ceny, projekt doplnit o horizontální izolaci 

obvodových stěn a požádat o dotaci pro rok 

2022. O dotaci bude žádáno z příslušného 

programu MMR.

ZM schvaluje podání žádosti o dotaci do 

programu MMR Podpora obnovy a rozvoje 

venkova na akci Stavební úpravy a nástavba 

úřadu městyse Červené Pečky.

11) Projednání zprávy kontrolního výboru 

městyse

J. Bradna oznamuje, že byla provedena 

kontrola plnění usnesení č. 3 z 24. 6. 2021, 

č. 4 z 23. 9. 2021 a č. 5 z 26. 10. 2021. 

Všechny body usnesení byly splněny. Dále 

byly kontrolovány platné směrnice. 

Poslední tři směrnice nejsou opatřeny 

„košilkou“, KV doporučil pro přehlednost 

tuto doplnit.

ZM bere na vědomí Zprávu kontrolního 

výboru městyse Červené Pečky.

12) Projednání rozpočtu městyse na rok 

2022

J. Kopecký: V průběhu zveřejnění 

rozpočtu došlo k jedné změně na straně 

výdajů – náklady na zvedací plošinu na 

zdravotním středisku budou převedeny do 

roku 2022. Financování rozpočtu ve výši 

9 mil. Kč může být změněno v závislosti na 

postupu vyúčtování Revitalizace zeleně 

fáze 1 a fáze 2.

ZM schvaluje Rozpočet městyse Červené 

Pečky na rok 2022 jako schodkový. Schodek 

rozpočtu bude kryt přebytky z minulých let. 

ZM pověřuje starostu prováděním roz-

počtových opatření v rámci jednotlivých 

paragrafů rozpočtu v průběhu roku 2022.

13) Projednání rozpočtového výhledu 

2023-2024

J. Kopecký seznámil s jednotlivými 

akcemi. Návrh byl řádně zveřejněn, nyní je 

ho třeba schválit. Z návrhu je patrno, že 

městys může i bez získaných dotací 

investovat cca 12 mil Kč ročně a současně 

splácet půjčku od KB.

ZM schvaluje Střednědobý výhled 

rozpočtu městyse Červené Pečky na období 

2023 až 2024.

14) Projednání rozpočtového opatření 

č. 6/2021

J. Kopecký informoval o změnách 

v rozpočtu v oblasti příjmů a výdajů podle 

skutečnosti.

ZM schvaluje Rozpočtové opatření 

č. 6/2021. ZM pověřuje starostu provede-

ním rozpočtového opatření v období od 

8. 12. do 31. 12. 2021.

15) Rozprava

- P. Pospíšil žádá opravu zábradlí u lávky 

přes potok za hřištěm.

- P. Matoušek požaduje při stanovení 

případné objízdné trasy při akcích omezují-

cích provoz na silnici Kolín – Čáslav omezit 

do ulice Hořanská vjezd nákladních 

vozidel.

- Starosta oznamuje, že VHS Kolín byla 

předána tabulka se soupisem vodovodů 

určených k předání do majetku VHS Kolín. 

Jednatelka VHS paní Slánská připraví 

smlouvy potřebné k převodu, které budou 

následně předloženy zastupitelstvu 

k projednání. 

- Ing. Kozáková žádá o sdělení, jak 

probíhá příprava stavby kanalizace Bojiště 

a jak je vyžadováno měření rychlosti na 

průtahu Bojištěm.

- Starosta odpovídá, že již získal souhlas 

všech vlastníků pozemků před potokem. 

Projektant byl požádán o stanovení úseků, 

které je třeba výškově zaměřit. Bude 

vypracovaná projektová dokumentace 

a požádáno o stavební povolení. Měření 

rychlosti provádí PČR dle svých možností 

namátkou. 

Nově opravená cesta HPC 1 u mostu v Dolanech - foto Jaroslav Kopecký

Ze zasedání zastupitelstva městyse

Červené Pečky dne 24. 2. 2022
Přítomni:  p. Jirků, Ing. Novotný, p. Kulhánek, Ing. Šanc, Mgr. Dvořák

  PaedDr. Sosnovcová, p. Bradnová, p. Bradna, Mgr. Kotyková

  pí. Jirušová, Mgr. Istenčin

Omluveni:  Ing. Kubín

Hosté:   p. Kopecký, p. Matoušek, Mgr. Hanzlová, p. Suchánek, p. Jurek,

  p. Košťálková, p. Totka, p. Vlachová, p. Vlach, p. Král, p. Volejníková,

   p. Nesládek, p. Růžek, p. Křelina

Deset obyvatelů nové lokality Na 

Vyhlídce se přišlo informovat o možnosti 

převodu vodovodu a kanalizace, které 

postavil pan Růžička, na městys a následně 

vodovodu na Vodohospodářské sdružení 

Kolín. Informovali zastupitele, že účtování 

stočného a vodného ze strany provozovatele 

pana Růžičky je nestandardní a jediným 

východiskem je uzavření smluv na vodné 

a stočné s Energií AG, a.s., Kolín.

Starosta obyvatele informoval o výsled-

cích jednání s Ing. Slánskou (jednatelka 

VHS Kolín) o podmínkách převodu stavby 

vodovodu v této lokalitě do majetku 

městyse (jeho majetku) a následně pro-

nájmu provozovateli, společnosti Energie 

AG Kolín. Podmínkou převzetí lokality 

bylo vždy osazení vodoměru. Při posledním 

jednání minulý týden bylo od této podmín-

ky upuštěno a lokalitu lze převzít i s přípoj-

kami bez osazeného vodoměru.  Dále 

informoval, že Energie AG Kolín ukončila 

s panem Růžičkou jednání o ceně vodného 

a stočného pro tuto lokalitu, a to jak na rok 

2022, tak na předešlá období, a čeká se 

pouze na podpis smlouvy. Pan Růžička jako 

provozovatel vodovodu v této lokalitě musí 

postupovat při tvorbě cen dle platných 

vyhlášek a zákonů. Převzetí vodovodu 

a kanalizace od pana Růžičky na městys 

a následně k provozování Energií AG Kolín 

je závislé na výsledku jednání s panem 

Růžičkou v této záležitosti. Městys 

podepsal dohodu s panem Růžičkou 



Společenská rubrika
Blahopřání jubilantům

Blahopřejeme všem našim spoluobčanům, kteří se v jarních 

měsících roku 2022, tedy v březnu, dubnu a květnu, dožívají 

významného životního jubilea.

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, životní pohodu a optimismus.

75 let
Paní Růžena Kubelková

Paní Jaroslava Kyselová

Pan Karel Holoubek

Pan Jan Rakušan

80 let
Pan Jaroslav Havrda

Pan Karel Váša

90 let
Paní Marie Braunsteinová

95 let
Paní Růžena Králová

Omlouváme se všem našim jubilantům, které případně nestihneme v době epidemie 

osobně navštívit a popřát jim k jejich jubileu. Snažíme se, aby naše návštěva byla 

bezpečná. Proto se může stát, že Vás navštívíme se zpožděním. Vedení městyse tímto 

děkuje za pochopení.
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o výstavbě sítí v této lokalitě a přislíbil 

jejich převzetí a provozování městysem, ale 

až po úplném dokončení všech staveb a sítí.

1) Projednání Smlouvy o budoucí smlouvě 

o zřízení věcného břemene a Smlouvy 

o právu provést stavbu přípojky NN p.č. 

1111/2 k.ú. Červené Pečky

P. Kopecký seznámil zastupitele se 

smlouvou o budoucí smlouvě o zřízení 

věcného břemene a smlouvou o právu 

provést stavbu. Jedná se o uložení kabelu 

nízkého napětí v délce 190 m a skříň SR502 

v ulici K Vodojemu k novým parcelám. 

Smlouva byla projednána na zasedání 

zastupitelstva dne 23. 9. 2021. V nové 

smlouvě došlo k dopsání ještě jednoho 

pozemku p.č. 1111/2 k.ú. Červené Pečky.

ZM schvaluje Smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene 

a Smlouvu o právu provést stavbu IV-12-

6027871/1 na uložení kabelu nízkého napětí 

do pozemků městyse p.č. 272/45, 1243, 

1590, 1594 a 1111/2 k.ú. Červené Pečky 

mezi společností ČEZ Distribuce, a.s., 

Děčín a Městysem Červené Pečky za 

jednorázovou úhradu 5 579 Kč bez DPH.

2) Projednání smlouvy o zřízení věcného 

břemene v ulici V Háji

J. Kopecký seznámil zastupitele se 

smlouvou o zřízení věcného břemene – 

služebnosti. Jedná se o uložení kabelového 

vedení 64 m a pilíře - skříně na pozemek 

městyse pro nový rodinný dům pana 

Převrátila v ulici Sadová.

ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného 

b ř e m e n e  –  s l u ž e b n o s t i  č .  I V- 1 2 -

6024771/VB01 na uložení kabelu nízkého 

napětí do pozemků p.č. 789/2, 1072/1, 1609, 

vše k.ú. Červené Pečky mezi společností 

ČEZ Distribuce, a.s., a Městysem Červené 

Pečky za jednorázovou úhradu 1 000 Kč.

3) Projednání Dohody o ukončení smlouvy 

o spolupráci při zajišťování a spolufinan-

cování dopravní obslužnosti S-328/05/ 

792291/2021/1/2021

Starosta seznámil zastupitele s dohodou 

o ukončení smlouvy o spolupráci při 

zajišťování a spolufinancování dopravní 

obslužnosti k 31. 12. 2021 z důvodu 

zavedení nových standardů dopravní 

obslužnosti a nové metodiky výpočtu 

podílu městyse na dopravní obslužnosti 

s platností od 1. 1. 2022. 

ZM schvaluje dohodu o ukončení 

smlouvy o spolupráci při zajišťování 

a spolufinancování dopravní obslužnosti 

mezi Středočeským krajem, zastoupeným 

organizací Integrovaná doprava Středo-

českého kraje, příspěvková organizace 

Praha 8, a Městysem Červené Pečky k datu 

31. 12. 2021.

4) Projednání Smlouvy o zajišťování 

a financování dopravní obslužnosti 

a kalkulace na rok 2022

Starosta seznámil zastupitele s novou 

Smlouvou o zajišťování a financování 

dopravní obslužnosti. V roce 2022 se snížil 

poplatek za autobusovou dopravu na cca 

255 000 Kč, ale je nově započten příspěvek 

na železniční linku Ledečko – Kolín ve výši 

220 000 Kč. V rozpočtovém opatření je 

zahrnutá částka i s dosud neuhrazeným 

doplatkem za část roku 2021.

ZM schvaluje Smlouvu o zajišťování 

a financování dopravní obslužnosti mezi 

Středočeským krajem, zastoupeným 

o rg a n i z a c í  I n t e g ro v a n á  d o p r a v a 

Středočeského kraje, příspěvková organi-

zace Praha 8, a Městysem Červené Pečky 

s platností od 1. 1. 2022.

5) Projednání Inspekční zprávy z kontroly 

Základní školy a Mateřské školy Červené 

Pečky

Ing. Novotný seznámil zastupitele se 

závěry Inspekční zprávy Základní školy 

a Mateřské školy Červené Pečky.  Při 

hodnocení jednotlivých oblastí činnosti 

školy nebyly zjištěny nedostatky a škola 

byla hodnocena velice dobře, a to jak z 

Nově instalované solární lampy osvětlují workoutové hřiště - foto Jaroslav Kopecký

hlediska materiálního vybavení školy, tak z 

hlediska výuky a výchovy dětí.

Mgr. Hanzlová: Jednalo se o hloubkovou 

inspekci školy zaměřenou na soulad názorů 

výchovných pracovníků, dětí, rodičů, 

nepedagogických pracovníků a vedení 

školy na celý proces vzdělávání. V tomto 

směru škola obstála s velice dobrým 

hodnocením. Proběhla i kontrola probíhají-

cí inspekce vyšším orgánem ministerstva 

školství.

ZM bere na vědomí Inspekční zprávu 

České školní inspekce z provedené kontroly 

příspěvkové organizace Základní škola 

a Mateřská škola Červené Pečky v termínu 

5. 1. – 7. 1. 2022.

6) Projednání přijetí dotace z MMR na 

akci Rekonstrukce ulic Na Obci a Horní 

v městysi Červené Pečky

Starosta seznámil zastupitele s celým 

postupem žádosti o dotaci až do jejího 

konečného přislíbení. Celý proces silně 

ovlivnila váznoucí komunikace ze strany 

ministerstva pro místní rozvoj a rozhodnuto 

bylo až po podaném odvolání k vedoucí 

oddělení. Po ukončení rozpočtového 

provizoria státního rozpočtu bude naše 

žádost vyhodnocena a zasláno konečné 

rozhodnutí o výši dotace.

ZM schvaluje přijetí dotace od minister-

stva pro místní rozvoj z programu Podpora 

obnovy místních komunikací na akci 

Rekonstrukce ulic Na Obci a Horní 

v městysi Červené Pečky, ev. č. EDS-

117D8210A7921.

ZM schvaluje spolufinancování stavby 

z rozpočtu městyse na rok 2022.

7) Projednání Zprávy kontrolního výboru 

zastupitelstva městyse č. 1/2022

J. Bradna: Kontrolní výbor se v loňském 

roce sešel čtyřikrát. Jeho práce byla 

ovlivněna vyhlášením nouzového stavu 

a i dále probíhající pandemií. Proto nebyl 

plán kontrol naplněn tak, jak bylo plánová-

no. Seznámil zastupitele s plánem kontrol 

na rok 2022.

ZM bere na vědomí zprávu č. 1/2022 ze 

zasedání kontrolního výboru zastupitelstva 

Červené Pečky ze dne 8. 2. 2022.

8) Projednání zprávy o činnosti Jednotky 

sboru dobrovolných hasičů městyse 

Červené Pečky

Velitel jednotky p. Suchánek podal 

zprávu o činnosti. V minulém roce byla 

jednotka povolána k 11 výjezdům na 

likvidaci požárů, k technickým pomocem 

a jiným mimořádným událostem. Zásahy 

byly jak v katastru městyse, tak i mimo 

katastr na vyžádání krajského operačního 

střediska. Jednotka také pravidelně 

dezinfikovala veřejné prostory městyse.

ZM bere na vědomí Zprávu o činnosti 

jednotky Sboru dobrovolných hasičů 

městyse Červené Pečky za rok 2021.

9) Stanovení odměn členů výborů a komisí 

městyse za rok 2021

Starosta navrhl výši jednorázových 

odměn členů výborů a komisí za rok 2021 

v základní výši 1 500 Kč na člena a rok. Pro 

výpočet konečné částky byly stanoveny 

shodné koeficienty jako v roce 2020:

ź komise technická a komise veřejného 

pořádku - 1,0

ź komise kulturní, redakční rada čtvrtlet-

níku - 2,0

ź finanční výbor - 0,8

ź kontrolní výbor - 1,0

ź osadní výbor Bořetice - 1,0

Ing. Novotný navrhl starostovi odměnu 

za činnost nad rámec funkce související se 

získáváním dotací ve výši jedné měsíční 

odměny. 

ZM potvrzuje výši odměn členů komisí 

a výborů za rok 2021 dle usnesení č. 1/2020 

ze dne 6. 2. 2020.

ZM schvaluje finanční dar starostovi ve 

výši jedné měsíční odměny za činnost nad 

rámec funkce související se získáváním 

dotací.

10) Projednání žádosti SDH o posunutí 

termínu předložení vyúčtování přidělené 

dotace

Sbor dobrovolných hasičů požádal 

o prodloužení termínu vyúčtování dotace 

z rozpočtu městyse za roky 2020 a 2021 do 

30. 6. 2022. Důvodem je problém se 

zajištěním kontejneru na uskladnění 

materiálu pro mladé hasiče na ploše 

u fotbalového hřiště, které na trhu dlouho-

době nejsou.

ZM schvaluje prodloužení termínu 

vyúčtování finanční podpory z rozpočtu 

městyse poskytnutou Sboru dobrovolných 

hasičů Červené Pečky v letech 2020 a 2021 

do 30. 6. 2022.

11) Projednání revokace usnesení 

zastupitelstva č. 7/2020, bodu č. 14

J. Kopecký: Při dílčím přezkoumání 

hospodaření městyse bylo zjištěno, že 

rozpočet městyse na rok 2021 byl zastupi-

telstvem dne 17. 12. 2020 chybně schválen 

jako schodkový, ačkoliv byl díky čerpané-

mu investičnímu úvěru sestaven jako 

přebytkový. Proto je třeba přijmout nové 

znění usnesení.

ZM revokuje na základě výsledku dílčího 

přezkoumání hospodaření městyse ze dne 

15. 12. 2021 své usnesení č. 7/2020 ze dne 

17. 12. 2020, bod č. 14 takto:

ZM schvaluje rozpočet městyse na rok 

2021 jako přebytkový. ZM pověřuje 

starostu prováděním rozpočtových opatření 

v rámci jednotlivých paragrafů rozpočtu 

v průběhu roku 2021.

12) Projednání příspěvku na opravu 

hromosvodné soustavy na budově ZŠ

Při revizi hromosvodné soustavy budovy 

základní školy č.p. 181 byly zjištěny 

závažné nedostatky, vzniklé v minulých 

letech při zateplení budovy a instalaci 

anténního systému společnosti T-Mobile. 

Proběhlo jednání o financování opravy celé 

soustavy dle zpracovaného projektu od 

společnosti CETIN. Rozsah oprav je 

ovlivněn chybou projektu na zateplení 

pláště budovy školy v roce 2015, kdy mělo 

být v projektu počítáno s opravou hro-

mosvodné soustavy při změně konstrukce 

budovy. 

Poměr financováni pro městys a CETIN 

byl odvozen z rozdílu vypočtených nákladů 

na opravu soustavy bez antén T-Mobile 

a s anténami. Bylo domluveno, že celou 

opravu zajistí CETIN a městys se bude 

podílet svým příspěvkem z ceny bez DPH.

ZM schvaluje příspěvek na opravu 

hromosvodné soustavy na budově základní 

školy č.p. 181 Červené Pečky společnosti 

CETIN, a.s., Praha.

13) Projednání Rozpočtového opatření 

č. 1/2022

J. Kopecký informoval o změnách 

v rozpočtu v oblasti příjmů a výdajů podle 

skutečnosti.

ZM schvaluje Rozpočtové opatření 

č. 1/2022.

Okénko kulturní komise

Stalo se již pravidlem, že vás prostřednictvím stránek Červenope-

čeckého čtvrtletníku informujeme o akcích kulturní komise za 

uplynulé 3 měsíce. Pokud je to možné, nacházíte zde také pozvánky na 

akce plánované. Frekvence vydávání Červenopečeckého čtvrtletníku neumožňuje, 

abychom vás mohli pozvat na všechny akce, o kterých přemýšlíme, které máme rozpraco-

vané a které vám chceme nabídnout. Proto doporučujeme sledovat internetové stránky 

kulturní komise. Tam naleznete aktuální upoutávky a zároveň možnost elektronického 

přihlášení k účasti na nich. 

Stránky kulturní komise naleznete na adrese http://komise.istencin.com a zároveň také 

na adrese http://www.cervenepecky.cz odkaz Volný čas a dále Kulturní komise.
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smlouvě došlo k dopsání ještě jednoho 

pozemku p.č. 1111/2 k.ú. Červené Pečky.

ZM schvaluje Smlouvu o budoucí 

smlouvě o zřízení věcného břemene 

a Smlouvu o právu provést stavbu IV-12-

6027871/1 na uložení kabelu nízkého napětí 

do pozemků městyse p.č. 272/45, 1243, 

1590, 1594 a 1111/2 k.ú. Červené Pečky 

mezi společností ČEZ Distribuce, a.s., 

Děčín a Městysem Červené Pečky za 

jednorázovou úhradu 5 579 Kč bez DPH.

2) Projednání smlouvy o zřízení věcného 

břemene v ulici V Háji

J. Kopecký seznámil zastupitele se 

smlouvou o zřízení věcného břemene – 

služebnosti. Jedná se o uložení kabelového 

vedení 64 m a pilíře - skříně na pozemek 

městyse pro nový rodinný dům pana 

Převrátila v ulici Sadová.

ZM schvaluje Smlouvu o zřízení věcného 

b ř e m e n e  –  s l u ž e b n o s t i  č .  I V- 1 2 -

6024771/VB01 na uložení kabelu nízkého 

napětí do pozemků p.č. 789/2, 1072/1, 1609, 

vše k.ú. Červené Pečky mezi společností 

ČEZ Distribuce, a.s., a Městysem Červené 

Pečky za jednorázovou úhradu 1 000 Kč.

3) Projednání Dohody o ukončení smlouvy 

o spolupráci při zajišťování a spolufinan-

cování dopravní obslužnosti S-328/05/ 

792291/2021/1/2021

Starosta seznámil zastupitele s dohodou 

o ukončení smlouvy o spolupráci při 

zajišťování a spolufinancování dopravní 

obslužnosti k 31. 12. 2021 z důvodu 

zavedení nových standardů dopravní 

obslužnosti a nové metodiky výpočtu 

podílu městyse na dopravní obslužnosti 

s platností od 1. 1. 2022. 

ZM schvaluje dohodu o ukončení 

smlouvy o spolupráci při zajišťování 

a spolufinancování dopravní obslužnosti 

mezi Středočeským krajem, zastoupeným 

organizací Integrovaná doprava Středo-

českého kraje, příspěvková organizace 

Praha 8, a Městysem Červené Pečky k datu 

31. 12. 2021.

4) Projednání Smlouvy o zajišťování 

a financování dopravní obslužnosti 

a kalkulace na rok 2022

Starosta seznámil zastupitele s novou 

Smlouvou o zajišťování a financování 

dopravní obslužnosti. V roce 2022 se snížil 

poplatek za autobusovou dopravu na cca 

255 000 Kč, ale je nově započten příspěvek 

na železniční linku Ledečko – Kolín ve výši 

220 000 Kč. V rozpočtovém opatření je 

zahrnutá částka i s dosud neuhrazeným 

doplatkem za část roku 2021.

ZM schvaluje Smlouvu o zajišťování 

a financování dopravní obslužnosti mezi 

Středočeským krajem, zastoupeným 

o rg a n i z a c í  I n t e g ro v a n á  d o p r a v a 

Středočeského kraje, příspěvková organi-

zace Praha 8, a Městysem Červené Pečky 

s platností od 1. 1. 2022.

5) Projednání Inspekční zprávy z kontroly 

Základní školy a Mateřské školy Červené 

Pečky

Ing. Novotný seznámil zastupitele se 

závěry Inspekční zprávy Základní školy 

a Mateřské školy Červené Pečky.  Při 

hodnocení jednotlivých oblastí činnosti 

školy nebyly zjištěny nedostatky a škola 

byla hodnocena velice dobře, a to jak z 

Nově instalované solární lampy osvětlují workoutové hřiště - foto Jaroslav Kopecký

hlediska materiálního vybavení školy, tak z 

hlediska výuky a výchovy dětí.

Mgr. Hanzlová: Jednalo se o hloubkovou 

inspekci školy zaměřenou na soulad názorů 

výchovných pracovníků, dětí, rodičů, 

nepedagogických pracovníků a vedení 

školy na celý proces vzdělávání. V tomto 

směru škola obstála s velice dobrým 

hodnocením. Proběhla i kontrola probíhají-

cí inspekce vyšším orgánem ministerstva 

školství.

ZM bere na vědomí Inspekční zprávu 

České školní inspekce z provedené kontroly 

příspěvkové organizace Základní škola 

a Mateřská škola Červené Pečky v termínu 

5. 1. – 7. 1. 2022.

6) Projednání přijetí dotace z MMR na 

akci Rekonstrukce ulic Na Obci a Horní 

v městysi Červené Pečky

Starosta seznámil zastupitele s celým 

postupem žádosti o dotaci až do jejího 

konečného přislíbení. Celý proces silně 

ovlivnila váznoucí komunikace ze strany 

ministerstva pro místní rozvoj a rozhodnuto 

bylo až po podaném odvolání k vedoucí 

oddělení. Po ukončení rozpočtového 

provizoria státního rozpočtu bude naše 

žádost vyhodnocena a zasláno konečné 

rozhodnutí o výši dotace.

ZM schvaluje přijetí dotace od minister-

stva pro místní rozvoj z programu Podpora 

obnovy místních komunikací na akci 

Rekonstrukce ulic Na Obci a Horní 

v městysi Červené Pečky, ev. č. EDS-

117D8210A7921.

ZM schvaluje spolufinancování stavby 

z rozpočtu městyse na rok 2022.

7) Projednání Zprávy kontrolního výboru 

zastupitelstva městyse č. 1/2022

J. Bradna: Kontrolní výbor se v loňském 

roce sešel čtyřikrát. Jeho práce byla 

ovlivněna vyhlášením nouzového stavu 

a i dále probíhající pandemií. Proto nebyl 

plán kontrol naplněn tak, jak bylo plánová-

no. Seznámil zastupitele s plánem kontrol 

na rok 2022.

ZM bere na vědomí zprávu č. 1/2022 ze 

zasedání kontrolního výboru zastupitelstva 

Červené Pečky ze dne 8. 2. 2022.

8) Projednání zprávy o činnosti Jednotky 

sboru dobrovolných hasičů městyse 

Červené Pečky

Velitel jednotky p. Suchánek podal 

zprávu o činnosti. V minulém roce byla 

jednotka povolána k 11 výjezdům na 

likvidaci požárů, k technickým pomocem 

a jiným mimořádným událostem. Zásahy 

byly jak v katastru městyse, tak i mimo 

katastr na vyžádání krajského operačního 

střediska. Jednotka také pravidelně 

dezinfikovala veřejné prostory městyse.

ZM bere na vědomí Zprávu o činnosti 

jednotky Sboru dobrovolných hasičů 

městyse Červené Pečky za rok 2021.

9) Stanovení odměn členů výborů a komisí 

městyse za rok 2021

Starosta navrhl výši jednorázových 

odměn členů výborů a komisí za rok 2021 

v základní výši 1 500 Kč na člena a rok. Pro 

výpočet konečné částky byly stanoveny 

shodné koeficienty jako v roce 2020:

ź komise technická a komise veřejného 

pořádku - 1,0

ź komise kulturní, redakční rada čtvrtlet-

níku - 2,0

ź finanční výbor - 0,8

ź kontrolní výbor - 1,0

ź osadní výbor Bořetice - 1,0

Ing. Novotný navrhl starostovi odměnu 

za činnost nad rámec funkce související se 

získáváním dotací ve výši jedné měsíční 

odměny. 

ZM potvrzuje výši odměn členů komisí 

a výborů za rok 2021 dle usnesení č. 1/2020 

ze dne 6. 2. 2020.

ZM schvaluje finanční dar starostovi ve 

výši jedné měsíční odměny za činnost nad 

rámec funkce související se získáváním 

dotací.

10) Projednání žádosti SDH o posunutí 

termínu předložení vyúčtování přidělené 

dotace

Sbor dobrovolných hasičů požádal 

o prodloužení termínu vyúčtování dotace 

z rozpočtu městyse za roky 2020 a 2021 do 

30. 6. 2022. Důvodem je problém se 

zajištěním kontejneru na uskladnění 

materiálu pro mladé hasiče na ploše 

u fotbalového hřiště, které na trhu dlouho-

době nejsou.

ZM schvaluje prodloužení termínu 

vyúčtování finanční podpory z rozpočtu 

městyse poskytnutou Sboru dobrovolných 

hasičů Červené Pečky v letech 2020 a 2021 

do 30. 6. 2022.

11) Projednání revokace usnesení 

zastupitelstva č. 7/2020, bodu č. 14

J. Kopecký: Při dílčím přezkoumání 

hospodaření městyse bylo zjištěno, že 

rozpočet městyse na rok 2021 byl zastupi-

telstvem dne 17. 12. 2020 chybně schválen 

jako schodkový, ačkoliv byl díky čerpané-

mu investičnímu úvěru sestaven jako 

přebytkový. Proto je třeba přijmout nové 

znění usnesení.

ZM revokuje na základě výsledku dílčího 

přezkoumání hospodaření městyse ze dne 

15. 12. 2021 své usnesení č. 7/2020 ze dne 

17. 12. 2020, bod č. 14 takto:

ZM schvaluje rozpočet městyse na rok 

2021 jako přebytkový. ZM pověřuje 

starostu prováděním rozpočtových opatření 

v rámci jednotlivých paragrafů rozpočtu 

v průběhu roku 2021.

12) Projednání příspěvku na opravu 

hromosvodné soustavy na budově ZŠ

Při revizi hromosvodné soustavy budovy 

základní školy č.p. 181 byly zjištěny 

závažné nedostatky, vzniklé v minulých 

letech při zateplení budovy a instalaci 

anténního systému společnosti T-Mobile. 

Proběhlo jednání o financování opravy celé 

soustavy dle zpracovaného projektu od 

společnosti CETIN. Rozsah oprav je 

ovlivněn chybou projektu na zateplení 

pláště budovy školy v roce 2015, kdy mělo 

být v projektu počítáno s opravou hro-

mosvodné soustavy při změně konstrukce 

budovy. 

Poměr financováni pro městys a CETIN 

byl odvozen z rozdílu vypočtených nákladů 

na opravu soustavy bez antén T-Mobile 

a s anténami. Bylo domluveno, že celou 

opravu zajistí CETIN a městys se bude 

podílet svým příspěvkem z ceny bez DPH.

ZM schvaluje příspěvek na opravu 

hromosvodné soustavy na budově základní 

školy č.p. 181 Červené Pečky společnosti 

CETIN, a.s., Praha.

13) Projednání Rozpočtového opatření 

č. 1/2022

J. Kopecký informoval o změnách 

v rozpočtu v oblasti příjmů a výdajů podle 

skutečnosti.

ZM schvaluje Rozpočtové opatření 

č. 1/2022.

Okénko kulturní komise

Stalo se již pravidlem, že vás prostřednictvím stránek Červenope-

čeckého čtvrtletníku informujeme o akcích kulturní komise za 

uplynulé 3 měsíce. Pokud je to možné, nacházíte zde také pozvánky na 

akce plánované. Frekvence vydávání Červenopečeckého čtvrtletníku neumožňuje, 

abychom vás mohli pozvat na všechny akce, o kterých přemýšlíme, které máme rozpraco-

vané a které vám chceme nabídnout. Proto doporučujeme sledovat internetové stránky 

kulturní komise. Tam naleznete aktuální upoutávky a zároveň možnost elektronického 

přihlášení k účasti na nich. 

Stránky kulturní komise naleznete na adrese http://komise.istencin.com a zároveň také 

na adrese http://www.cervenepecky.cz odkaz Volný čas a dále Kulturní komise.
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Ohlédnutí za uskutečněnými akcemi

sobota 8. 1. 2022 - Tříkrálový pochod

V lednu roku 2022 úřaduje nová vláda 

České republiky, šíří se nová mutace 

koronaviru omicron, přivykáme novým 

cenám surovin i energií, ovšem stále, jak se 

zdá, většinově ctíme tradice. Po vánočních 

svátcích jsme se totiž v sobotu 8. ledna sešli 

v hojném počtu u příležitosti tradičního 

Tříkrálového pochodu. Náměstí v Červe-

ných Pečkách se tak v 9 hodin ráno zaplnilo 

příznivci turistiky, dokonce i s kočárkem 

nebo psím doprovodem. Trasa pochodu 

byla připravena tak, aby si každý z účastní-

ků mohl zvolit kratší či delší variantu, 

případně si vybrat pro pochod jen asfaltové 

Účastníci Tříkrálového pochodu - foto autor

Příjemný závěr Tříkrálového pochodu v hospůdce U Vasila - foto autor

komunikace. Nezkrácená trasa pochodu 

vedla podél cyklostezky z Červených Peček 

na Malou Vysokou, dále po obslužných 

komunikacích mezi obcemi Hořany 

a Miskovice, kolem Opatovického vrchu 

směrem k Suchdolu, přes Bořetice až do 

Bohouňovic I.  V Bohouňovicích I, 

v hospůdce U Vasila, bylo pro nás rezervo-

váno posezení. 

Majitelé rodinné hospůdky vyhověli 

načasování naší akce a přivítali nás mimo 

svou otevírací dobu. Několik účastníků také 

využilo možnosti přijet až na společný 

závěr pochodu a zajeli si autem jen na 

dobrou pizzu. Hospůdku jsme průběžně 

zaplňovali a strávili v ní příjemné poledne či 

odpoledne. 

Počasí nám přálo, teploty se udržovaly 

mírně nad nulou a někdy zahřálo i slunce. 

Bylo fajn se vidět se sousedy, známými a 

přáteli, projít se, popovídat si, a prožít tak 

spolu příjemnou sobotu. V plné trase jsme 

měli U Vasila v nohách téměř 14 kilometrů. 

4 6  o s o b  p a k  u d ě l a l o  z  l e t o š n í h o 

Tříkrálového pochodu jeden z největších 

počtem účastníků.

sobota 26. 2. 2022 - Národní muzeum 

Praha

Národní muzeum v Praze je vděčným 

návštěvním cílem nejen Čechů, ale 

i zahraničních turistů. Umístění muzejního 

komplexu v horní části Václavského 

náměstí a zároveň nedaleko hlavního 

vlakového nádraží k tomu nemalou mírou 

přispívá. Před několika lety jsme jeli 

obdivovat především budovu a výstavní 

Návštěva Národního muzea v Praze - foto autor

prostory po kompletní rekonstrukci, 

tentokrát především výstavní sály nabité 

nádhernými expozicemi. 

Sešli jsme se v sobotu 26. února v půl 

desáté dopoledne v Kolíně. Společnou cestu 

nám trochu zpestřilo zpoždění několika 

vlaků jedoucích na Prahu, ale i tak jsme do 

Národního muzea dorazili ještě před 

obědem. Každý si zvolil návštěvu expozic 

dle svého zájmu, ale kávu v místních 

historických prostorách jsme si dali 

společně. 

Expozic bylo mnoho. Mezi osobnostmi 

na výstavě Když hvězdy září byli Jan 

Werich, Jiří Voskovec, Adina Mandlová 

i třeba Eliška Balcarová. K vidění byla 

i cena Thálie udělená Josefu Abrhámovi či 

Český lev udělený Ivanu Trojanovi. Za 

zhlédnutí stála i výstava fotografií vítězů 

posledního ročníku Czech Press Photo. Děti 

možná více než dětské kouty ocenily 

expozici Okna do pravěku s mamutem 

v životní velikosti a věrným ztvárněním 

dalších prehistorických tvorů. Některé 

expozice jsme ani navštívit nestihli, 

návštěvníků díky rozvolnění covidových 

opatření bylo mnoho. Muzeum rozhodně 

stojí i za další návštěvy. Třeba Sál meteoritů 

rozhodně láká k opakované návštěvě. 

A zážitek z unikátní multimediální expozice 

v podzemní chodbě spojující historickou 

a novou budovu o styčných bodech historie, 

které ovlivnily České země, očividně na 

několik minut zastavil návštěvníky všech 

generací. Byl to prohlídka příjemná 

i poučná zároveň a jistě ne poslední.

Pozvánka na plánované akce

Nikdo by před dvěma lety nečekal, že 

opatření a omezení spojená s nemocí covid-

19 naruší to, na co jsme byli zvyklí, po tak 

dlouhý čas. Po dvou letech se tedy vracíme 

k původní myšlence spojené s pořádáním 

našich akcí – nabídnout pestrý a různorodý 

kalendář akcí, aby si mohl vybrat každý. 

Pro příznivce pěší turistiky máme 

v kalendáři výšlap z Velkého Oseka do 

Poděbrad, který proběhne v sobotu 26. 3. 

Významné okamžiky naší historie je 

dobré si připomínat, a to i ty smutné. 

V neděli 24. 4. tak plánujeme zájezd do 

památníku Terezín. Připravena je pro vás 

společná prohlídka s průvodcem a také čas 

pro individuální prohlídku různých míst v 

Terezíně. Pokračujeme také s poznáváním 

míst a památek zapsaných na seznamu 

UNESCO a na neděli 25. 5. připravujeme 

zájezd na zámek Litomyšl.

Více informací o plánovaných akcích, 

možnost přihlášení, aktuální informace, 

odkazy na další zdroje informací.., to vše 

naleznete na internetových stránkách 

kulturní komise http://komise.istencin.com

Za kulturní komisi Lukáš Istenčin

Národní muzeum v Praze - foto autor

Kam na výlet.   Jaro je tady…
Jarní sluníčko nás láká k procházkám po okolí Peček. Řady nově 

zasazených stromů u Dobešovic, u hřbitova k Dolanům, pod sadem 

v hořejších Červených Pečkách, u Bojiště k oboře, doplněné dřevěný-

mi stolky a lavicemi - kde jinde takovou krásu uvidíte.

Zvu vás až do údolí hořanského potoka. Můžete jít cestou pod sadem k lesíku, směrem na 

Kuklík a sejít do údolí hořanského potoka až k opravené hrázi rybníka. Zde je na tabulích 

označení „Chráněná přírodní rezervace“. Roste zde vzácná, kriticky ohrožená vodní 

rostlina RDESTICE HUSTOLISTÁ a to v jediné lokalitě v ČR, u Hořan. Kvete na jaře. 

Hezké jaro.

                                                                                                                Věra Miškovská



8 9

Ohlédnutí za uskutečněnými akcemi

sobota 8. 1. 2022 - Tříkrálový pochod

V lednu roku 2022 úřaduje nová vláda 

České republiky, šíří se nová mutace 

koronaviru omicron, přivykáme novým 

cenám surovin i energií, ovšem stále, jak se 

zdá, většinově ctíme tradice. Po vánočních 

svátcích jsme se totiž v sobotu 8. ledna sešli 

v hojném počtu u příležitosti tradičního 

Tříkrálového pochodu. Náměstí v Červe-

ných Pečkách se tak v 9 hodin ráno zaplnilo 

příznivci turistiky, dokonce i s kočárkem 

nebo psím doprovodem. Trasa pochodu 

byla připravena tak, aby si každý z účastní-

ků mohl zvolit kratší či delší variantu, 

případně si vybrat pro pochod jen asfaltové 

Účastníci Tříkrálového pochodu - foto autor

Příjemný závěr Tříkrálového pochodu v hospůdce U Vasila - foto autor

komunikace. Nezkrácená trasa pochodu 

vedla podél cyklostezky z Červených Peček 

na Malou Vysokou, dále po obslužných 

komunikacích mezi obcemi Hořany 

a Miskovice, kolem Opatovického vrchu 

směrem k Suchdolu, přes Bořetice až do 

Bohouňovic I.  V Bohouňovicích I, 

v hospůdce U Vasila, bylo pro nás rezervo-

váno posezení. 

Majitelé rodinné hospůdky vyhověli 

načasování naší akce a přivítali nás mimo 

svou otevírací dobu. Několik účastníků také 

využilo možnosti přijet až na společný 

závěr pochodu a zajeli si autem jen na 

dobrou pizzu. Hospůdku jsme průběžně 

zaplňovali a strávili v ní příjemné poledne či 

odpoledne. 

Počasí nám přálo, teploty se udržovaly 

mírně nad nulou a někdy zahřálo i slunce. 

Bylo fajn se vidět se sousedy, známými a 

přáteli, projít se, popovídat si, a prožít tak 

spolu příjemnou sobotu. V plné trase jsme 

měli U Vasila v nohách téměř 14 kilometrů. 
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Návštěva Národního muzea v Praze - foto autor
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Za kulturní komisi Lukáš Istenčin

Národní muzeum v Praze - foto autor

Kam na výlet.   Jaro je tady…
Jarní sluníčko nás láká k procházkám po okolí Peček. Řady nově 

zasazených stromů u Dobešovic, u hřbitova k Dolanům, pod sadem 

v hořejších Červených Pečkách, u Bojiště k oboře, doplněné dřevěný-

mi stolky a lavicemi - kde jinde takovou krásu uvidíte.

Zvu vás až do údolí hořanského potoka. Můžete jít cestou pod sadem k lesíku, směrem na 

Kuklík a sejít do údolí hořanského potoka až k opravené hrázi rybníka. Zde je na tabulích 

označení „Chráněná přírodní rezervace“. Roste zde vzácná, kriticky ohrožená vodní 

rostlina RDESTICE HUSTOLISTÁ a to v jediné lokalitě v ČR, u Hořan. Kvete na jaře. 

Hezké jaro.

                                                                                                                Věra Miškovská
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Z knihovny
Milí čtenáři, vítám 

Vás v novém roce a 

ráda bych Vás seznámila s novými, určitě 

zajímavými knihami.

Nejprve chci oslovit maminky na 

mateřské dovolené, přijďte děti seznámit 

s knihovnou.

Jako novinku mám pro Vás několik knih 

s ALBI tužkou. Jistě některé z nich znáte.

Při výběru jsem se zaměřila na děti od 

4 let výše, pro ně je třeba Encyklopedie pro 

předškoláky, Začátky angličtiny, Vesmír, 

Naše republika či Encyklopedie pro 

školáky.

Museum Josefa Váchala v Litomyšli - Portmoneum 
- foto www.litomysl.cz

Knihy to jsou velice zajímavé, některé 

děti je doma mají a umí s nimi pracovat. Tím 

si určitě rády procvičí svoji zvídavost 

a rozhled.

Pro Vás, dospěláky, jsem nakoupila 

spoustu knih oblíbených témat – detektivky 

a romány pro ženy.

Rozpočet na nákup nových knih je štědrý, 

snažím se proto naslouchat přáním čtenářů 

a výtisky sehnat.

A nejdražší zakoupená kniha z minulého 

roku? Jednoznačně největší hit Vánoc od 

Karla Gotta- MÁ CESTA ZA ŠTĚSTÍM.

Tak komu se nechtělo utrácet 1 300 Kč, 

přijďte si ji půjčit – je k dispozici! Jen si 

vezměte větší tašku, kniha je velká a těžká.

Přeji Vám hodně štěstí při výběru a čtení 

knih z naší knihovny.

Vaše Alena

Sbírka pro Ukrajinu
Ihned po zahájení agrese na Ukrajinu se v televizním vysílání i na 

internetových portálech či sociálních sítích začaly objevovat prosby o 

příspěvky pro humanitární organizace, sbírky materiálu a další 

podobně laděné prosby o pomoc. Mnoho z nás neváhalo a některé 

důvěryhodné organizaci na účet přispělo, mnozí zaslali dárcovskou 

DMS či se zúčastnili materiálních sbírek.

Zároveň jsme ale začali přemýšlet, jak 

se se situací vyrovnat přímo u nás, jak 

odpovídat na dotazy občanů: „Budete také 

organizovat nějakou sbírku?“ či „Jak 

můžeme pomoci my?“

Jak jsem zjistil, podobným otázkám čelilo 

i vedení naší školy a školky a také vedení 

Junáka v Červených Pečkách. A proto jsme 

na následné schůzce všech jmenovaných 

domluvili konkrétní způsob naší pomoci – 

finanční sbírku. Finanční z toho důvodu, že 

od původního záměru sbírky materiální nás 

odradily zasílané materiály od ministerstva 

vnitra a Středočeského kraje, které téměř 

denně upřesňovaly druh materiálu, který 

Ukrajina v tuto chvíli nejvíce potřebuje. A 1. 

března, kdy uvedená schůzka probíhala, 

byly požadavky pouze na specializovaný 

zdravotnický materiál.

Následující den jsem tedy vyřídil všechna 

potřebná povolení a ohlášení sbírky, skauti 

dodali potřebné sbírkové kasičky, na úřadu 

proběhlo protokolární zapečetění a sbírka 

mohla být zahájena.

Pro umístění čtyř kasiček byla zvolena 

z našeho pohledu exponovaná místa – 

podatelna úřadu městyse, Základní 

a Mateřská škola Červené Pečky, klubovny 

místního střediska Junáka a prodejna textilu 

paní Cajthamlové na náměstí 1. Máje 

v Červených Pečkách. 

Samotná sbírka trvala týden, od pátku 4. 

března do následujícího pátku 11. března. 

V pondělí 14. března 2022 proběhlo ve 

13 hodin rozpečetění sbírkových pokladni-

ček a přepočítání vybrané hotovosti. Pro 

rozpečetění a samotné počítání byla určená 

komise, ve které školu zastupovala paní 

ředitelka Mgr. Štěpánka Hanzlová, skauty 

vedoucí střediska Ing. Filip Nehasil, úřad 

městyse starosta Lubomír Jirků a povinnou 

pracovnicí úřadu byla Dana Šeborová.

Díky vaší štědrosti se během zmíněného 

týdne vybralo úžasných 74 504 Kč, což je 

částka, která předčila naše očekávání.

Po započtení slíbeného příspěvku 

městyse Červené Pečky ve výši 20 tisíc Kč 

(jedná se o maximální částku, kterou může 

odsouhlasit přímo starosta bez schvalování 

zastupitelstvem) máme tedy na podporu 

ukrajinských rodin v našem okolí k dispoz-

ici 94 504 Kč.

Jednou z prvních podpořených oblastí 

bude přímá pomoc dětem, které již nyní 

navštěvují naši ZŠ, formou nákupu 

potřebných školních pomůcek a příspěvku 

na jejich stravování. S celkovým vyúčtová-

ním sbírky budete samozřejmě podrobně 

seznámeni v některém z následujících čísel 

čtvrtletníku.

Ještě jednou velmi děkujeme za vaši 

solidaritu a štědrost.

Lubomír Jirků, starosta městyse
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Klub důchodců

Klub důchodců Červené 

Pečky zdraví všechny obyvatele 

a přeje zdraví, pohodu a dobrou náladu do 

nového roku. Proč? Protože… jaký si to 

uděláš, takový to máš.

Rádi bychom se s vámi podělili o poslední 

dění v loňském roce. Na prosincovou schůzi 

jsme si pozvali pana starostu. Děkujeme za 

pěknou a zajímavou prezentaci a zodpově-

zení všech dotazů. A abychom nezapomně-

li, i za kávičku a dortík.

Vyvrcholením našeho ročního snažení je 

vždy posezení s harmonikou před koncem 

roku. Letos se nám to povedlo. Zazpívali 

jsme si, zasmáli a zavzpomínali. Vše 

s velkou radostí, protože vloni nám vše 

překazila nákaza.

I v letošním roce se budeme scházet vždy 

první pondělí v měsíci v 15 hod. v zasedací 

místnosti OÚ. Připravujeme další cesty za 

poznáním naší krásné vlasti, první už 

v březnu.

Za klub důchodců Eva Procházková

Noc kostelů
Letos proběhne v pátek 

10. června

Kostel Narození Panny Marie v Červe-

ných Pečkách se již pravidelně po několik 

let zapojuje do celostátní Noci kostelů, 

která se letos uskuteční 10. června. Srdečně 

vás zveme na prohlídku kostela a oratoře 

s hrobkou Hrubých z Gelenj (Jelení), vstup 

na vlastní nebezpečí bude umožněn i na 

zvonici. 

Součástí programu v době od 17 hodin do 

19 hodin bude také hudba kapely 

OUTSTANDERS, historický exkurz nebo 

hra pro děti. 

Nebovidsko-pečecká rocková parta 

OUTSTANDERS, složená z jednoho 

šedesátníka a několika „týnejdžrů“, funguje 

4 roky a postupně se vyprofilovala 

k repertoáru rockové klasiky (Beatles, 

Creedence, Deep Purple, Gary More…), 

gospelům i vlastním skladbám Džejbka 

(Jab´ka v županu) nebo Kaluže, které šíří na 

Youtubu. Rádi svou muzikou našlápnou 

i pohladí.

Povídání o historii a architektuře se 

tentokrát nebude týkat pouze kostela 

samotného, ale i drobných sakrálních 

památek v okolí. 

Program pro vás stále připravujeme 

a o přesné podobě budeme informovat na 

plakátech nebo sociálních sítích. 

Jste srdečně zváni. 

Kateřina Tesařová

Pomoc rodinným pečujícím 

Pečujete doma o svého 

b l í z k é h o  s  p o r u c h o u 

paměti? Pak jsme tu právě pro 

vás! Organizace Dementia poskytuje své 

služby již ve 25 středočeských městech. 

Nabízíme všestrannou odbornou pomoc 

a doprovázení i vám, kteří na Kolínsku 

pečujete o blízkého člověka s Alzheimer-

ovou nemocí či některým typem demence. 

Poskytujeme sociálně právní poradenství, 

psychosociální podporu, vzdělávání 

v oblasti každodenní péče a komunikace 

s nemocnými. Zajistíme testování paměti, 

aktivizaci vašeho blízkého a vám pomůže-

me zorientovat se v konkrétních praktic-

kých záležitostech (jak a kde žádat o přísp-

ěvek na péči, jak si zajistit potřebné 

kompenzační pomůcky, ...).

Veškeré služby jsou pro vás zcela zdarma!

Podporu pečujícím poskytujeme v terénu, 

tj. u vás doma, nebo v příjemném prostředí 

nového komunitního centra v Kolíně na 

Zálabí v ulici Mnichovická 1630. Zde nás 

najdete každé úterý od 11 do 16 h. Nabízíme 

též on-line formu komunikace, která vám 

ušetří čas. K dispozici vám jsou odborníci 

například z oblasti sociální práce a péče, 

práva, neurologie, psychiatrie, výživy 

a duchovní péče. 

Pokud vás trápí problémy spojené 

s domácí péčí, můžete se na nás obrátit 

prostřednictvím telefonu 608 865 772 či 

775 403 350, e-mailu kolin@dementia.cz 

nebo využít možnost chatu na https://de-

mentia.cz/chat. 

Těšíme se na vás.

Milada Siblíková a Eva Malovcová
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Ukliďme Červené Pečky - mapka úklidových tras

Vzpomínky nejstarší občanky městyse, 
paní učitelky Miloslavy Hellerové

Narodila jsem se 8. ledna 1922 a od té doby žila v Kralupech nad Vltavou. Studovala 

jsem na kralupském gymnáziu, kde mne v posledních letech zastihla válka. Na jejím 

začátku dokončili rodiče stavbu vilky blízko středu města v pěkném prostředí.

Díky výborným profesorům mohli 

studenti rozvíjet různé činnosti. 

Reprezentovala jsem školu v basketbalo-

vém družstvu, navštěvovala pěvecké 

sdružení a v dramatickém kroužku poznala 

o 2 roky staršího Mílu. Naše něžná student-

ská láska byla korunována v roce 1942 

svatbou. Jak moc jsme se těšili na konec 

války…

V březnu 1945 byly Kralupy silně 

bombardovány. V pekle padajících bomb 

jsem klopýtala za manželem do továrny, kde 

byl totálně nasazen. Našla jsem ho až 

k večeru na zemi kostela mezi mrtvými 

v kalužích krve. Klečela jsem u něj, hladila 

ho a povídala mu, aby se probudil, dokud 

mne přátelé neodtrhli a nedotáhli domu. 

Náš nový dům byl v troskách, oba rodiče 

a sestra zraněni a mně se zhroutil celý svět. 

Nechtěla jsem žít!

Mílova maminka, která hrdinně nesla 

osud - manžela jí umučili v Terezíně před 

Vánocemi 1944 - mě vzala pod svou 

ochranu do Beřkovic a dokázala, že jsem se 

vrátila ke studiu. Ale vysněnou Akademii 

výtvarného umění jsem nemohla navštěvo-

vat, protože sestra se přihlásila na medicínu 

a otec peníze potřeboval na obnovu domu. 

S tudova l a  j s em p ro to  ex t e rně  na 

Pedagogické fakultě UK výtvarnou 

výchovu, matematiku a deskriptivní 

geometrii.

První roky byly přetěžké. Učit jsem 

začala v posledním ročníku měšťanské 

školy v Beřkovicích ve třídě s 69 žáky. 

Neexistovaly osnovy, učebnice a po nocích 

jsem musela vysedávat nad rychlými zápisy 

z přednášek. Také obec dokázala mladou 

učitelku plně zaměstnat. Byla jsem 

jmenována náčelnicí Sokola, obnovovala 

obecní knihovnu a zapojili mě i do drama-

tického spolku. Pouze soboty a neděle 

zůstaly přednáškám na fakultě v Praze.

Po domluvách Mílovy maminky jsem se 

po sedmi letech vdala za jejich příbuzného 

Božíka Hellera. Sotva rodina stačila opravit 

dům, přišla další kalamita. Až do přízemí ho 

zatopilo těžké bláto při povodni z protržené 

hráze rybníka na Okoři. Dlouho jsme ho 

odstraňovali z věcí, pokud nebyly zcela 

zničeny.

Na všech školách svého působení 

(základní školy, střední školy, vysoká škola 

v Ústí nad Labem) jsem vedla výtvarné 

kroužky, každoročně pořádala velké 

výstavy dětských a studentských prací 

a zúčastňovala se akcí Čs. komitétu INSEA 

- např. Světového kongresu v Paříži. 

Paní Miloslava Hellerová - foto archiv rodiny

Pracovala jsem jako členka redakční rady 

časopisu Estetická výchova a ve spolupráci 

s Výzkumným pedagogickým ústavem se 

podílela na prvních učebnicích výtvarné 

výchovy.

Několikrát v životě jsem vážně onemoc-

něla, prožila mnoho těžkých chvil a vych-

ovala dva syny. Za mladším Leošem jsem 

podnikla 16krát cestu do Bostonu, naposle-

dy ve svých 89 letech.

Po smrti manžela jsem zůstala sama ve 

velkém domě, ohrožována vloupáním 

i nemocí. Před 15 lety mě odstěhoval starší 

syn Ing. Arch. Milan Heller k sobě do 

Červených Peček, kde žiji obklopena 

andělskou péčí snachy Milušky i syna.

Je to krásný městys s dostatkem zeleně 

a milými lidmi. 

Přeji mu k dalšímu rozkvětu mnoho ještě 

lepších zítřků.

Paní učitelce M. Hellerové přejeme 

pevné zdraví, štěstí a spokojenost do 

dalších let.

Ptala se Věra Miškovská

Seznamte se s...
Pan Zdeněk Körbl je šikovný 

a ochotný podnikatel.

Pane Zdeňku, zavzpomínejte, jaké byly 

vaše začátky, kdy jste se rozhodl podnikat.

Rozhodl jsem se podnikat hned po roce 

1989. Vrátili nám v restituci pole, na kterém 

jsme pěstovali zeleninu, brambory a obilí. 

Protože obilí bylo dost, rozhodli jsme se pro 

chov prasat. Zpočátku vše vypadalo dobře, 

ale pak přišla krize v odbytu vepřového. Tak 

jsem začal s autodopravou. Nejdřív s malou 

Avií, pak s novějším autem DAF na 

kontejnery. Na to už jsem nestačil a přijal 

prvního zaměstnance. A pak už to šlo 

rychleji, přikoupil jsem další auto. Po roce 

2000 jsem začal kupovat další auta, už nová 

na leasing, a přijal další zaměstnance. Náš 

stav se tak ustálil na čtyřech dalších řidičích. 

Teď má náš vozový park pět nákladních aut, 

jeden traktorbagr a dva bagry - jeden pásový 

menší a jeden kolový velký.

Jaké práce vykonáváte? Co vše děláte?

Naší první velkou stavební zakázkou byl 

chodník z Červených Peček do Nebovid. 

Pak následovaly další práce pro obec 

Červené Pečky, Nebovidy, Suchdol, 

soustava tůní v Miskovicích. Nejvíce 

zakázek máme od firem Silmex a Swiete-

lsky na opravách komunikací.

Pane Zdeňku, jste rodilý Pečečák? Líbí se 

vám v Červených Pečkách?

Líbí, jsem tu velmi spokojený. Můj děda 

říkával, že je to nejlepší místo pro život ve 

střední Evropě.

Máte vůbec čas na rodinu a koníčky?

Na rodinu a koníčky moc času nemám a 

vlastně firma je mým koníčkem. Mám rád 

procházky do přírody, ale je málo času, tak 

mi stačí naše velká zahrada, odkud je krásný 

výhled.

Jste ochotný, každý, komu jste pomohl, si 

vás chválí. Co pracovní doba?

Od rána do večera, soboty, neděle.

Zavzpomínejte na dětství a na školu.

Pan Zdeněk Körbl s otcem a svými zaměstnanci - foto autor
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Do školy jsem chodil v Červených 

Pečkách, vyučil se elektrikářem v Kolíně. 

Jako mladší jsem rád jezdil na motocyklech 

a zajímal se o motoristický sport.

Vaše rodina? 

Od roku 1999 žiji s manželkou Petrou, 

máme dva syny, Martina a Lukáše.

Pane Zdeňku, přejeme vám pevné zdraví 

a do dalšího podnikání hodně štěstí.

Ptala se Věra Miškovská

Pan Zdeněk Körbl s otcem a svými zaměstnanci - foto autor

Zpráva o odpadovém hospodářství 
městyse Červené Pečky v roce 2021

Odpadové hospodaření je jednou z nejnákladnějších položek rozpočtu městyse a na 

jeho dobrém fungování závisí i vzhled našich obcí. V posledních letech jste jistě zaregis-

trovali bouřlivé změny v odpadové legislativě. Obce jsou nejenom nuceny k omezení 

produkce odpadů, ale zároveň mají za povinnost mnohem detailněji vést samotnou 

evidenci odpadů. A bohužel, nedílnou součástí těchto změn je i zvyšující se finanční 

náročnost celého procesu.

Množství odpadu v roce celkem 1420 tun

z toho:

Směsný komunální odpad (jeho množství ovlivňuje třídicí slevu) 477 tun

Objemný odpad (jeho množství ovlivňuje třídicí slevu) 96 tun

Bio odpad 508 tun

Papír 68 tun

Plasty 58 tun

Sklo 33 tun

Kovy 19 tun

Stavební odpady 147 tun

Pneumatiky 8 tun

Textil 2 tuny

Nebezpečné odpady 4 tuny

Náklady na provoz odpadového hospodářství v roce 2021 celkem 4 837 000 Kč

z toho:

Sběrný dvůr (provoz + likvidace odpadů) 1 004 000 Kč        

Sběrný dvůr (pronájem zařízení – pouze po dobu prvních 5 let) 582 000 Kč           

Třídění odpadu (pronájem nádob + svoz + likvidace) 1 266 000 Kč        

Svoz odpadu (směsný + bio + likvidace + poplatek skládkám) 1 985 000 Kč        

Náklady na provoz odpadového hospodářství na jednoho obyvatele 2 272 Kč         

Příjmy na provoz odpadového hospodářství v roce 2021 celkem 2 140 000 Kč        

z toho:

Poplatky občanů za svoz odpadu (1873 x 850 Kč) + nemovitosti 1 640 000 Kč        

Odměna EKO-KOM za zpětný odběr obalů a třídění odpadů 500 000 Kč           

oplatek pro každého z nás, který Pv prosinci 2020 pro následující rok 

2021 stanovilo zastupitelstvo na 850 Kč za 

osobu a rok, je srovnatelný se širokým 

okolím i republikovým průměrem. A pro 

rok 2022 jsme se ho rozhodli zachovat ve 

stejné výši. 

Přesto celkem často slyšíme výčitky 

některých občanů, že je neúměrně drahý 

a obec na obyvatelích vydělává. 

Pojďme si tedy projít detailní statistiku za 

rok 2021, kde máme možnost se seznámit 

nejenom s množstvím produkovaného 

odpadu, ale i s jeho finančním vypořádáním 

vzhledem k poplatku od obyvatel a následn-

ého dopadu na rozpočet městyse. 

Detailní zpráva je také jednou z legislativ-

ních novinek, a proto ji vždy, zpracovanou 

za uplynulý rok, každoročně do konce 

března naleznete na úřední desce městyse.

Třídicí sleva dle zákona o odpadech

Jedním z nástrojů vyvíjejících tlak na 

obce na snižování produkce směsných 

komunálních odpadů, tedy odpadů již 

nevyužitelných a skládkovaných, je tzv. 

třídicí sleva. Jedná se o jednoduchý 

mechanismus – za stanovené roční 

množství odpadů na osobu je účtován 

snížený základní poplatek. Za překročené 

množství potom poplatek zvýšený. 

Samotné skládkovné je složeno ze dvou 

částek, základní poplatek určuje a vybírá 

stát a skládkovné pokrývá provoz samotné 

skládky. Regulace základního poplatku tak 

neustále zvyšuje obcím cenu za uložení 

odpadu. Pro nejbližší roky jsou limity 

nastaveny takto: 

Městys Červené Pečky vykázal v roce 

2021 na 1 obyvatele 758 kg odpadů: 452 kg 

tříděného a 306 kg netříděného (limit 200 

kg pro třídící slevu byl tedy překročen 

o 106 kg na občana). Za překročení limitu 

pro třídící slevu bylo uhrazeno v roce 2021 

navíc 60 000 Kč.

Limit (kg odpadu na občana a rok) pro 

třídicí slevu se do roku 2029 stále snižuje 

o 10 kg ročně!

V roce 2022 je limit 190 kg, 2023 už 180 

kg a v roce 2029 je limit pouze 120 kg na 

občana a rok.

Poplatek za překročení limitu na třídicí 

slevu se naopak neustále každým rokem o 

100 Kč za tunu zvyšuje. V roce 2021 se 

účtoval zvýšený poplatek 800 Kč za tunu 

odpadu, pro rok 2022 je stanoven ve výši 

900 Kč za tunu odpadu atd.

Jediné možné doporučení:

- zodpovědné třídění odpadu

-snižování produkce směsného a objem-

ného odpadu

Podklady zpracoval:

Jaroslav Kopecký, Lubomír Jirků

Adventní dýmení
Dne 4. 12. 2021 se konal čtvrtý závod babet a pionýrů. Trať byla 

inspirovaná okruhem Moto GP Austrálie – Phillip Island.  Jen 

stroje, které po něm jely, mají o desítky koní méně. Závod byl rozdělen do dvou kategorií. 

rvní zahrnovala babety jedno i dvo-Purychlostní. Druhá potom Jawu Pionýr 

a Mustang. Připravenost závodníků byla 

letos obdivuhodná. Nedojel jen jeden 

pionýr, který zvládl pouhé dva okruhy. Jeho 

technická závada možná připravila 

závodníka o medailovou pozici. Všichni 

ostatní dokončili předepsaných osm kol. 

Modrý dým nad Bojištěm a rachot 

dvoutaktních motorů přilákal i několik 

diváků. Teplota lehce nad nulou se postarala 

o mokrou a kluzkou trať. Kontrolu nad 

strojem tak ztratil nejeden závodník. Avšak 

pád do trávy nezpůsobil žádné zranění ani 

velké škody na závodním stroji. Nic tak 

nebránilo v závodě pokračovat. 

Po odjetí okruhů následoval jako bonus 

sprint na 150 metrů. Vyřazovacím způso-

bem se v pavouku na bednu dostal vždy jen 

jeden závodník z každé kategorie. Celkem 

tedy 5 pionýrů, 1 mustang, 9 babet, 15 

závodníků a hromada napětí a zábavy. 

Po vyhlášení vítězů probíhala ve volném 

stylu beseda o závodě až do časných ranních 

hodin. Díky všem, kteří se jakýmkoli 

způsobem podíleli na organizaci.

Honza Novák (Hans) Použité snímky jsou z archivu autora
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Do školy jsem chodil v Červených 

Pečkách, vyučil se elektrikářem v Kolíně. 

Jako mladší jsem rád jezdil na motocyklech 

a zajímal se o motoristický sport.

Vaše rodina? 

Od roku 1999 žiji s manželkou Petrou, 

máme dva syny, Martina a Lukáše.

Pane Zdeňku, přejeme vám pevné zdraví 

a do dalšího podnikání hodně štěstí.

Ptala se Věra Miškovská

Pan Zdeněk Körbl s otcem a svými zaměstnanci - foto autor

Zpráva o odpadovém hospodářství 
městyse Červené Pečky v roce 2021

Odpadové hospodaření je jednou z nejnákladnějších položek rozpočtu městyse a na 

jeho dobrém fungování závisí i vzhled našich obcí. V posledních letech jste jistě zaregis-

trovali bouřlivé změny v odpadové legislativě. Obce jsou nejenom nuceny k omezení 

produkce odpadů, ale zároveň mají za povinnost mnohem detailněji vést samotnou 

evidenci odpadů. A bohužel, nedílnou součástí těchto změn je i zvyšující se finanční 

náročnost celého procesu.

Množství odpadu v roce celkem 1420 tun

z toho:

Směsný komunální odpad (jeho množství ovlivňuje třídicí slevu) 477 tun

Objemný odpad (jeho množství ovlivňuje třídicí slevu) 96 tun

Bio odpad 508 tun

Papír 68 tun

Plasty 58 tun

Sklo 33 tun

Kovy 19 tun

Stavební odpady 147 tun

Pneumatiky 8 tun

Textil 2 tuny

Nebezpečné odpady 4 tuny

Náklady na provoz odpadového hospodářství v roce 2021 celkem 4 837 000 Kč

z toho:

Sběrný dvůr (provoz + likvidace odpadů) 1 004 000 Kč        

Sběrný dvůr (pronájem zařízení – pouze po dobu prvních 5 let) 582 000 Kč           

Třídění odpadu (pronájem nádob + svoz + likvidace) 1 266 000 Kč        

Svoz odpadu (směsný + bio + likvidace + poplatek skládkám) 1 985 000 Kč        

Náklady na provoz odpadového hospodářství na jednoho obyvatele 2 272 Kč         

Příjmy na provoz odpadového hospodářství v roce 2021 celkem 2 140 000 Kč        

z toho:

Poplatky občanů za svoz odpadu (1873 x 850 Kč) + nemovitosti 1 640 000 Kč        

Odměna EKO-KOM za zpětný odběr obalů a třídění odpadů 500 000 Kč           

oplatek pro každého z nás, který Pv prosinci 2020 pro následující rok 

2021 stanovilo zastupitelstvo na 850 Kč za 

osobu a rok, je srovnatelný se širokým 

okolím i republikovým průměrem. A pro 

rok 2022 jsme se ho rozhodli zachovat ve 

stejné výši. 

Přesto celkem často slyšíme výčitky 

některých občanů, že je neúměrně drahý 

a obec na obyvatelích vydělává. 

Pojďme si tedy projít detailní statistiku za 

rok 2021, kde máme možnost se seznámit 

nejenom s množstvím produkovaného 

odpadu, ale i s jeho finančním vypořádáním 

vzhledem k poplatku od obyvatel a následn-

ého dopadu na rozpočet městyse. 

Detailní zpráva je také jednou z legislativ-

ních novinek, a proto ji vždy, zpracovanou 

za uplynulý rok, každoročně do konce 

března naleznete na úřední desce městyse.

Třídicí sleva dle zákona o odpadech

Jedním z nástrojů vyvíjejících tlak na 

obce na snižování produkce směsných 

komunálních odpadů, tedy odpadů již 

nevyužitelných a skládkovaných, je tzv. 

třídicí sleva. Jedná se o jednoduchý 

mechanismus – za stanovené roční 

množství odpadů na osobu je účtován 

snížený základní poplatek. Za překročené 

množství potom poplatek zvýšený. 

Samotné skládkovné je složeno ze dvou 

částek, základní poplatek určuje a vybírá 

stát a skládkovné pokrývá provoz samotné 

skládky. Regulace základního poplatku tak 

neustále zvyšuje obcím cenu za uložení 

odpadu. Pro nejbližší roky jsou limity 

nastaveny takto: 

Městys Červené Pečky vykázal v roce 

2021 na 1 obyvatele 758 kg odpadů: 452 kg 

tříděného a 306 kg netříděného (limit 200 

kg pro třídící slevu byl tedy překročen 

o 106 kg na občana). Za překročení limitu 

pro třídící slevu bylo uhrazeno v roce 2021 

navíc 60 000 Kč.

Limit (kg odpadu na občana a rok) pro 

třídicí slevu se do roku 2029 stále snižuje 

o 10 kg ročně!

V roce 2022 je limit 190 kg, 2023 už 180 

kg a v roce 2029 je limit pouze 120 kg na 

občana a rok.

Poplatek za překročení limitu na třídicí 

slevu se naopak neustále každým rokem o 

100 Kč za tunu zvyšuje. V roce 2021 se 

účtoval zvýšený poplatek 800 Kč za tunu 

odpadu, pro rok 2022 je stanoven ve výši 

900 Kč za tunu odpadu atd.

Jediné možné doporučení:

- zodpovědné třídění odpadu

-snižování produkce směsného a objem-

ného odpadu

Podklady zpracoval:

Jaroslav Kopecký, Lubomír Jirků

Adventní dýmení
Dne 4. 12. 2021 se konal čtvrtý závod babet a pionýrů. Trať byla 

inspirovaná okruhem Moto GP Austrálie – Phillip Island.  Jen 

stroje, které po něm jely, mají o desítky koní méně. Závod byl rozdělen do dvou kategorií. 

rvní zahrnovala babety jedno i dvo-Purychlostní. Druhá potom Jawu Pionýr 

a Mustang. Připravenost závodníků byla 

letos obdivuhodná. Nedojel jen jeden 

pionýr, který zvládl pouhé dva okruhy. Jeho 

technická závada možná připravila 

závodníka o medailovou pozici. Všichni 

ostatní dokončili předepsaných osm kol. 

Modrý dým nad Bojištěm a rachot 

dvoutaktních motorů přilákal i několik 

diváků. Teplota lehce nad nulou se postarala 

o mokrou a kluzkou trať. Kontrolu nad 

strojem tak ztratil nejeden závodník. Avšak 

pád do trávy nezpůsobil žádné zranění ani 

velké škody na závodním stroji. Nic tak 

nebránilo v závodě pokračovat. 

Po odjetí okruhů následoval jako bonus 

sprint na 150 metrů. Vyřazovacím způso-

bem se v pavouku na bednu dostal vždy jen 

jeden závodník z každé kategorie. Celkem 

tedy 5 pionýrů, 1 mustang, 9 babet, 15 

závodníků a hromada napětí a zábavy. 

Po vyhlášení vítězů probíhala ve volném 

stylu beseda o závodě až do časných ranních 

hodin. Díky všem, kteří se jakýmkoli 

způsobem podíleli na organizaci.

Honza Novák (Hans) Použité snímky jsou z archivu autora
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Tvořivá dílnička
I když jsme svoje společné tvoření prozatím neobnovili, doma nezahálím a snažím se 

objevovat nové věci, techniky a zkoušet to, co mám v hlavě již dlouho. Je to pro mě 

zkrátka relax a duševní očista. A co si budeme povídat, v této době by měl mít každý 

nějakou činnost, která ho nabíjí za jakýchkoliv okolností a pomáhá mu udržovat se 

v duševní i fyzické kondici.

V jednom z předchozích článků jsem se 

jistě zmiňovala o vyšívacím stroji, 

který sice vlastním, ale nějak si nerozumí-

me. Vyšívací stroj je vzhledově stejná 

mašinka jako šicí stroj, akorát se na něm 

nedá šít rovně, ani do zatáčky, ale jen 

vyšívat dle předloh – vzorů obrázků, textů, 

motivů, které si pořídíte či vytvoříte. 

Samozřejmě existují i kombinované stroje, 

které mohou nejen šít, ale i vyšívat. Cena je 

poněkud vyšší – ale z mého pohledu je tato 

volba nepraktická.  Když máte každý stroj 

zvlášť, můžete současně vyšívat a na 

druhém stroji klidně šít. Vyšívací stroj si 

totiž výšivku následně řídí sám a zastaví se 

jen v okamžiku, kdy po vás chce vyměnit 

barvu nitě. 

Stroj jsem si pořídila před třemi lety 

v bláhových představách, co všechno budu 

vyšívat, kam to budu vyšívat.  Měla jsem 

v plánu hlavně vyšívat jména na obojky 

a vodítka a pak má stroj několik přednasta-

vených obrázků, tak s tím si vystačím… 

No, pravda je taková, že na obojky 

a vodítka nějak nedošlo – protože nebyly na 

čem šít.  Můj stařičký stroj po babičce, již 

značně rozladěný, neměl chuť prošívat 

silnější materiály, takže první pokusy letěly 

do koše. Vyšívání vestavěných obrázků 

Disney mne bavilo taky jen 2x – chtěla jsem 

tvořit vlastní výšivky. Ovšem software na 

tvorbu výšivek je 2x tak drahý jako stroj 

(30 000,- neomezená licence), takže jsem si 

pořídila jen roční licenci a snažila se učit… 

Jenže rok utekl jako voda a moje 

„programování výšivek“ se nezdařilo, ač se 

domnívám, že jsem programově poměrně 

inteligentní, na tohle byly moje mozkové 

buňky krátké. Takže stroj skončil zakrytý na 

stole, vytáhla jsem ho na pár obrázků na 

roušky a jinak nic…

No a před Vánoci jsem zahlédla, že dámy 

vyšívají krajkové ozdoby – na stroji! To mi 

nedalo týden spát, zjistila jsem, že nějaké 

ozdoby mám zdarma k dispozici, takže jsem 

objednala materiál na krajku (vyšívá se na 

rozpustnou průhlednou folii) a jala se 

zkoušet. 

A co se nestalo... Ono to šlo prakticky 

samo a ozdoby byly krásné! Ke své velké 

smůle jsem se naučila objednávat také 

vzory krajek na zahraničních serverech a už 

jsem v tom jela. 

Před Vánocemi jsem stroj téměř zavařila, 

ozdobičky byly úplně ideální jako PFky, 

malinké pozornosti, naučila jsem se rychle 

navlékat správně nitě, čistit cívkové 

pouzdro, rozebrat stehovou desku – toho 

jsem se předtím bála jako čert kříže. No 

prostě jsem objevila ráj. A mám velké cuky 

obnovit licenci a konečně pokořit program 

na tvorbu výšivek a být 100% uživatelkou 

této mašinky.

Ale než k tomu dojde, měla bych asi 

objednat nějaké vzory velikonočních krajek 

(ovečku, zajíčka, vajíčko…). Prostě stroj 

udržovat v pracovním vytížení. 

Pohodový konec zimy a pokud možno 

klidný start do jarní sezony nám všem.

Jitka Bartůňková

Uspěli jsme na výbornou
V posledním článku uveřejněném ve čtvrtletníku jsem psala 

o dění ve škole, které nám ztěžovala covidová epidemie. To jsem 

ani netušila, jakou silou se po novém roce prožene školou varianta omicron a že dokonce 

budeme muset na pár dní uzavřít celou školu. Bylo to období neustálých změn. Stále jsme 

dostávali nové pokyny, nařízení. Pravidla hry se měnila i několikrát týdně. Stále jsme 

někam telefonovali i do pozdních večerních hodin, vypisovali tabulky pro hygienickou 

stanici, učili jsme se pracovat v nových systémech hlášení atd. Extrémně narůstal i počet 

nemocných žáků a učitelů. Měli jsme případy, které prošly karanténou nebo nemocí 

opakovaně. Naštěstí se nestalo, že bychom neměli dostatek učitelů.

 tomto obtížném období škola prošla Vhloubkovou kontrolou České školní 

inspekce, která probíhá periodicky po šesti 

letech. Kontrolovány byly všechny součásti 

organizace – školka, škola, školní družina, 

školní jídelna, školní poradenské pracoviš-

tě, práce vedení školy. Tým pěti inspektorů 

vykonal za 3 dny více jak 40 hospitací 

v hodinách napříč celou školou a školkou. 

Sledovali především kvalitu vzdělávací-

ho procesu, používání moderních metod při 

výuce, poskytování podpůrných opatření 

pro žáky se specifickými vzdělávacími 

potřebami nebo pro žáky nadané. Hodnotili 

průběh vzdělávání jako celku i hodnocení 

dosahovaných výsledků. Vyzvedli přede-

vším vysokou úroveň výuky jazyků, 

používání metody Clil, kdy je cizí jazyk 

používán i v ostatních předmětech. Ocenili 

podporující spolupráci zaměstnanců (tzv. 

wellbeing) v rámci celé školy i školky. 

Kladně hodnotili i velmi dobré materiální 

podmínky, které pozitivně ovlivňují 

vzdělávání, a v neposlední řadě vypíchli 

efektivní výuku matematiky na druhém 

stupni ZŠ s pozitivním dopadem na další 

vzdělávání našich žáků. Jsem velmi ráda, že 

naše společná práce byla hodnocena jako 

výborná, a všem se patří na tomto místě 

poděkovat. Vždyť patřit mezi nejlepší školy 

v republice je oceněním pro nás všechny. 

Na vavřínech jsme ale neusnuli. Po 

mnoha problémech se podařilo zorganizo-

vat lyžařský kurz pro žáky 7. – 9. ročníku, 

který si všichni užili.

Za přispění dětí, pana školníka Beránka 

a paní učitelky Hannay a Jirušové se 

podařilo přebudovat aulu školy. Bude 

sloužit jako relaxační prostor, knihovna, 

hudebna a projekční sál. Máme z toho 

velkou radost a doufáme, že bude využívá-

na mnohem častěji, než tomu bylo doposud. 

Všichni už vyhlížíme jaro. Věříme, že si 

konečně zasportujeme bez omezení na 

novém školním hřišti a školní život se opět 

vrátí k normálu. 

Mgr. Štěpánka Hanzlová, 

ředitelka školy

Karneval v MŠ 
Za okny panovalo nevlídné počasí, ale už je tu masopust a s ním 

i období karnevalů. A tak v týdnu od 21.- 25. února 2022 byla naše 

mateřská škola plná radosti a legrace.

rincezny, víly, čarodějové z pohádek, Pale i postavy z dobrodružných filmů 

jsme mohli potkávat celý týden ve školce. 

Všechny děti přicházely den co den 

v nějakém kostýmu, fantazii se meze 

nekladly, takže o nápady jak vymyslet co 

nejzajímavější kostým nebyla nouze. 

Některé kostýmy byly opravdu originální.

Vše vyvrcholilo ve čtvrtek 24. února, kdy 

se všechny děti přemístily do tělocvičny, 

kde pro ně paní učitelky připravily opravdo-

vé karnevalové veselí.

Hudba, tanec, dovádění s kamarády 

a nesměla chybět ani promenáda všech 

masek. Zdoláni tancem jsme se museli 

posilnit občerstvením a pak zase vesele do 

tanečního reje. Batman si popovídal se 

Supermanem, policista a pirát si spolu 

s čarodějem prohodili pár slov a princezny 

s vílami zatančily společně na opravdovém 

bále. Zvířátka se nemusela nikoho bát, a tak 

to všude vypadalo jako v pohádce. Jako má 

pohádka svůj konec, tak i náš karneval 

musel skončit. Všechny děti dostaly diplom 

a pak už jsme se museli vrátit zpátky do 

školky.

Za rok si to zase zopakujeme. Poděkování 

patří také všem rodičům, kteří svým dětem 

připravili všechny kostýmy. Bez nich by 

veselí nebylo to pravé karnevalové.

Věra Vejtrubová

Aula rekonstruovaná
Během měsíce ledna proběhla na naší škole rekonstrukce auly, která v 

minulosti sloužila především jako učebna ZUŠ a občas se využívala jako 

prostor pro společenské akce.

ěhem letošního školního roku vznikl Bnápad, že na naší škole chybí místo pro 

relaxaci a četbu. Místo, kam by mohly děti 

chodit na hodiny čtení s porozuměním. 

Daly by se tam pořádat různé společenské 

akce, představení, soutěže a koncerty. 

Prostor auly byl pro tyto účely perfektní, 

a tak se začalo s rekonstrukcí.

Na pracích se podíleli i žáci naší školy. 

Děti z druhého stupně pomáhaly v rámci 

pracovních výchov hlavně s broušením, 

natíráním, montováním nábytku a prvostu-

pňové děti pomáhaly především s výzdo-

bou. 

Po měsíci snažení vznikl reprezentativní 

prostor, kde bude možné pořádat různé 

akce, děti se tam budou rády vracet.

Magdalena Hannay
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Tvořivá dílnička
I když jsme svoje společné tvoření prozatím neobnovili, doma nezahálím a snažím se 
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zvlášť, můžete současně vyšívat a na 

druhém stroji klidně šít. Vyšívací stroj si 

totiž výšivku následně řídí sám a zastaví se 
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stole, vytáhla jsem ho na pár obrázků na 

roušky a jinak nic…

No a před Vánoci jsem zahlédla, že dámy 
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Uspěli jsme na výbornou
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ho procesu, používání moderních metod při 

výuce, poskytování podpůrných opatření 
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chodit na hodiny čtení s porozuměním. 

Daly by se tam pořádat různé společenské 

akce, představení, soutěže a koncerty. 

Prostor auly byl pro tyto účely perfektní, 

a tak se začalo s rekonstrukcí.

Na pracích se podíleli i žáci naší školy. 
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Lyžařský výcvik ZŠ

V letošním roce se nám 

povedlo odjet na lyžařský 

výcvik. Na poslední chvíli došlo ke změně 

ve složení učitelů, kteří na výcvik odjeli. 

Kvůli karanténě neodjel p. učitel Kopřiva 

a místo něj zaskočil p. učitel Suchan. 

Tentokrát jsme se vypravili na chatu 

Hraběnka v Hraběticicíh v Jizerských 

horách. I když u nás začínalo jaro, v Jize-

rských horách nás přivítal čerstvě napadaný 

sníh. Počasí jsme měli střídavě pěkné 

a deštivé. 

Už v pondělí odpoledne jsme byli na 

sjezdovce a zkoušeli terén. Po večeři se šlo 

na procházku. Cílem byla nedaleká 

rozhledna Královka. Po krásné procházce 

byli všichni hladoví a příjemně unavení. 

V úterý jsme byli na sjezdovce celý den, ale 

na konci nás vyhnalo počasí. Na Severáku 

se uchytil mrak a byla hustá mlha s mírným 

deštěm. 

Ve středu byli na pořadu tradiční běžky. 

Obě skupiny (dopolední i odpolední) dojely 

do cíle (Prezidentská chata) a zpět. 

Ve čtvrtek bylo hezky, občas svítilo 

sluníčko a všude tál sníh. Opět jsme lyžovali 

celý den. Večer proběhla diskotéka se 

soutěžemi. Ráno následovalo rychlé balení 

a odjezd. 

Ohlasy byly většinou pozitivní a už se 

těšíme na příští rok.

Mgr. David Suchan
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Hasiči informují
Vážení spoluobčané,

sedím u počítače a chci napsat příspěvek do zpravodaje. Jsem 

smutný, rozladěný, naštvaný. Co napsat? Jistě poznáváte začátek mého posledního 

příspěvku do zpravodaje. 

o celé čtvrtletí jsem se těšil, jak dnešní Ppř í spěvek  začnu  opt imis t icky. 

Pandemie pomalu končí, do našeho života 

se vlévá optimismus, radost ze života 

a začínáme plánovat svůj další život. Kam 

na dovolenou, jaké oslavy, kulturní akce či 

jen setkání s přáteli absolvujeme. Vše je 

však jinak, alespoň v tuto chvíli, tedy 

v neděli odpoledne 27. února. Nedaleko od 

nás umírají lidé a ne na pandemii, ale na 

zlovůli mocných. Náhle není pravda 

prognostiků, že nám nehrozí válečný 

konflikt, on tu je a nám velmi blízko. 

Osobně cítím s ukrajinským lidem a věřím, 

že v boji proti agresi zvítězí.

Nechci dále svůj příspěvek o hasičích 

Zpráva velitele jednotky Jiřího Suchánka ml. Účast byla prořídlá kvůli mnoha omluveným

našeho městyse rozvádět o situaci, která 

panuje, ale považoval jsem za nutné se 

k zločinu na ukrajinském národu vyjádřit.

Hasiči v uplynulém období zasahovali 

u dvou událostí. Před koncem roku, 28. 12., 

byl oznámen požár lesa oznamovatelem 

z Pašinky. Pán vidí plameny směrem na 

Červené Pečky. Ač naše jednotka pátrala, 

požár nenašla, a tak byl výjezd klasifikován 

jako planý poplach. Po Novém roce jsme 

absolvovali s vozidlem DAF technickou 

prohlídku a byli jsme upozorněni, že emisní 

limity jsou na maximu. Tak jsme při servisní 

prohlídce požádali o specifikaci závady 

a opravu. Závada si vyžadovala větší zásah 

do motoru s potřebou náhradních dílů, a tak 

jsme byli nuceni vozidlo vyřadit mimo 

provoz. Ač jsme o tom informovali operační 

středisko, byli jsme vysláni k zásahu do 

obce Hluboký Důl, k požáru ve sklepě. 

Operativně jsme vybavili Ford Transit 

dýchací technikou a v družstvu o sníženém 

stavu jsme vyjeli. Před námi už zasahovala 

jednotka HZS a situaci měla pod kontrolou, 

proto jsme se vrátili zpět na základnu.

Činnost sboru se odvíjela i na spolkové 

úrovni. Dne 22. 1. se konala valná hromada 

SDH za účasti hostů, pana starosty 

Lubomíra Jirků a vedoucího úřadu, pana 

Jaroslava Kopeckého. Valná hromada byla 

svolána po dvou letech, protože v době 

pandemie bylo  konec konců zakázáno 

shromažďování většího počtu osob. 

V projevech jednotlivých členů výkonného 

výboru byla zhodnocena činnost sboru za 

uplynulé dva roky a bylo konstatováno, že 

činnost sboru, ač v nestandardních podmín-

kách, byla. A to zejména v oblasti jednotky 

(dvacet jeden zásah) a práce s dětmi 

(tréninky pokračovaly). 

Činnost sboru v této době řídil výkonný 

výbor, který přijímal některá důležitá 

rozhodnutí, jako finanční pomoc Moravě 

postižené tornádem (cíleně do obce 

Mikulčice, sboru dobrovolných hasičů na 

opravu zbrojnice), žádost o odklad plnění 

dotace na nákup lodního kontejneru jako 

skladu nářadí pro mladé hasiče a další. Na 

závěr valné hromady vystoupil starosta 

městyse a poděkoval sboru za práci, kterou 

vykonává ve prospěch občanů, a ubezpečil 

přítomné o stále podpoře městyse.

Společně s velitelem a zastupujícím 

vedoucím družstva mladých hasičů jsme 

navštívili sklad lodních kontejnerů 

v Uhříněvsi s cílem jeden zakoupit. Bohužel 

se tato mise nesetkala s úspěchem. Během 

několika let ceny kontejnerů několikaná-

sobně vzrostly a naše finance na to nestačí. 
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Pandemie pomalu končí, do našeho života 

se vlévá optimismus, radost ze života 

a začínáme plánovat svůj další život. Kam 

na dovolenou, jaké oslavy, kulturní akce či 

jen setkání s přáteli absolvujeme. Vše je 

však jinak, alespoň v tuto chvíli, tedy 

v neděli odpoledne 27. února. Nedaleko od 

nás umírají lidé a ne na pandemii, ale na 

zlovůli mocných. Náhle není pravda 

prognostiků, že nám nehrozí válečný 

konflikt, on tu je a nám velmi blízko. 

Osobně cítím s ukrajinským lidem a věřím, 

že v boji proti agresi zvítězí.

Nechci dále svůj příspěvek o hasičích 

Zpráva velitele jednotky Jiřího Suchánka ml. Účast byla prořídlá kvůli mnoha omluveným

našeho městyse rozvádět o situaci, která 

panuje, ale považoval jsem za nutné se 

k zločinu na ukrajinském národu vyjádřit.

Hasiči v uplynulém období zasahovali 

u dvou událostí. Před koncem roku, 28. 12., 

byl oznámen požár lesa oznamovatelem 

z Pašinky. Pán vidí plameny směrem na 

Červené Pečky. Ač naše jednotka pátrala, 

požár nenašla, a tak byl výjezd klasifikován 

jako planý poplach. Po Novém roce jsme 

absolvovali s vozidlem DAF technickou 

prohlídku a byli jsme upozorněni, že emisní 

limity jsou na maximu. Tak jsme při servisní 

prohlídce požádali o specifikaci závady 

a opravu. Závada si vyžadovala větší zásah 

do motoru s potřebou náhradních dílů, a tak 

jsme byli nuceni vozidlo vyřadit mimo 

provoz. Ač jsme o tom informovali operační 

středisko, byli jsme vysláni k zásahu do 

obce Hluboký Důl, k požáru ve sklepě. 

Operativně jsme vybavili Ford Transit 

dýchací technikou a v družstvu o sníženém 

stavu jsme vyjeli. Před námi už zasahovala 

jednotka HZS a situaci měla pod kontrolou, 

proto jsme se vrátili zpět na základnu.

Činnost sboru se odvíjela i na spolkové 

úrovni. Dne 22. 1. se konala valná hromada 

SDH za účasti hostů, pana starosty 

Lubomíra Jirků a vedoucího úřadu, pana 

Jaroslava Kopeckého. Valná hromada byla 

svolána po dvou letech, protože v době 

pandemie bylo  konec konců zakázáno 

shromažďování většího počtu osob. 

V projevech jednotlivých členů výkonného 

výboru byla zhodnocena činnost sboru za 

uplynulé dva roky a bylo konstatováno, že 

činnost sboru, ač v nestandardních podmín-

kách, byla. A to zejména v oblasti jednotky 

(dvacet jeden zásah) a práce s dětmi 

(tréninky pokračovaly). 

Činnost sboru v této době řídil výkonný 

výbor, který přijímal některá důležitá 

rozhodnutí, jako finanční pomoc Moravě 

postižené tornádem (cíleně do obce 

Mikulčice, sboru dobrovolných hasičů na 

opravu zbrojnice), žádost o odklad plnění 

dotace na nákup lodního kontejneru jako 

skladu nářadí pro mladé hasiče a další. Na 

závěr valné hromady vystoupil starosta 

městyse a poděkoval sboru za práci, kterou 

vykonává ve prospěch občanů, a ubezpečil 

přítomné o stále podpoře městyse.

Společně s velitelem a zastupujícím 

vedoucím družstva mladých hasičů jsme 

navštívili sklad lodních kontejnerů 

v Uhříněvsi s cílem jeden zakoupit. Bohužel 

se tato mise nesetkala s úspěchem. Během 

několika let ceny kontejnerů několikaná-

sobně vzrostly a naše finance na to nestačí. 
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Proto jsme schválili změnu a započali 

s nákupem plechového skladu, který, po 

projednání se zúčastněnými, postavíme na 

místě  pod hrází  rybníka Pazderna 

u „umělky“, jak jsme již informovali. 

Ministerská kontrola nákupu dýchacích 

přístrojů proběhla ke spokojenosti, tudíž 

z prostředků ministerstva byly uvolněny 

finance a nákup byl z velké části dotován. 

Výcvik se provádí vždy s fyzickým zatížením

Dýchací přístroje jsou uloženy v pohoto-

vosti na voze a dnes právě probíhá povinný 

výcvik nositelů. 

I další cesta k nákupu komunikační 

techniky je v zásadě ukončena. Dotace je 

schválena a městys může nakoupit pro svoji 

jednotku radiostanice tak, jak jsme navrhli. 

Máme vybraného dodavatele a v nejbližší 

době budou objednány přístroje od firmy 

Motorola. Což jsou radiostanice stejné, jako 

používají profesionální jednotky. Po 

nákupu budou dvě vozidlové radiostanice 

pevně zabudované ve vozidlech a ostatní, 

ruční, jsou určeny pro velitele a ostatní 

členy jednotky. A hned bude následovat 

výcvik jak teoretický, tak praktický. Stejně 

jako s dýchacími přístroji.

Je konec února a začíná pro někoho 

nejkrásnější část roku – jaro.

I my se těšíme a zveme děti, které 

pandemie odrazovala od sportovních 

aktivit: „Zasportujete si trochu jinak, v 

kolektivu našich mladých hasičů.“ A 

nebudete jen sportovat, budete se učit 

zdravovědu, taktiku zdolávání požárů či se 

seznamovat s technickými prostředky, které 

hasiči při svojí práci používají. Na přilože-

ných obrázcích je vidět plnění dvou 

disciplín ze soutěže „Zimní online soutěže-

ní 2022“, jejímž principem je zabavit mladé 

hasiče i v období, kdy nejsou soutěže na 

trávníku, ale v tělocvičně. Online soutěž se 

skládá z několika disciplín, pro ilustraci: 

uzlování, celomotorického testu, člunkové-

ho běhu10 x 10 m, štafety dvojic a dalších, 

Příprava na disciplínu uzlování

Provádění disciplíny celomotorický test 

plní se v tělocvičně a je na trenérech, aby 

výsledky poctivě nahlásili. Na začátku 

jarních soutěží dojde k vyhodnocení.

A když jsme u toho jara. Stejně jako každý 

rok upozorňuji, že vypalování stařiny je 

zakázané a jiné pálení je třeba nahlásit 

hasičům na jejich operační středisko. 

Ubráníte se tím nepříjemné chvilce, kdy u 

vaší hořící hromady zastaví auto s rozsvíce-

nými modrými majáky. 

 „Ohni zmar.“

Jan Bradna

Sklad pro nářadí mladých hasičů  - ilustrační foto

Něco z myslivosti 

S březnem přichází poslední měsíc mysliveckého roku 2020/2021, 

zároveň nás vítá první jarní den a počátek astronomického jara. Vítají 

nás první teplé jarní dny, ze zimovišť začínají přilétat ptáci, vykvétají 

první byliny, celá příroda se probouzí a začíná se připravovat na nový život. 

V honitbách můžeme sledovat průběh 

bažantího toku, párkování kachen, 

můžeme pozorovat tah a tok sluk, nad 

hlavou nám kejhají husy a les ožívá 

houkáním holubů, ale i dalších obyvatelů 

lesů a polí. Zvěř vyhledává místa s nižší 

sněhovou nadílkou, kde vyhrabuje první 

trávy, nebo postupně přechází na vlhčí 

místa, na kterých vyhledává první vyrašené 

pupeny, lístky a poupata i první květy na 

bylinách, keřích a dřevinách. I když se 

snižuje pravidelnost návštěv zvěře u 

krmelců a zvěř postupně přechází na 

zelenou paši, neznamená to, že přestáváme 

s pravidelným přikrmováním. V březnu 

stále zvěři můžeme předkládat seno, 

letninu, můžeme začít s pomalým předklá-

dáním jadrného krmiva, vhodný je oves, 

nejlépe mačkaný. Při plusových teplotách 

můžeme zvěři předkládat dužnaté krmivo, 

jablka, mrkev atd. Od března opět můžeme 

zvěři předkládat sůl, která je v tomto období 

zvlášť důležitá pro březí matky spárkaté 

zvěře. Přechod na zelenou potravu může být 

spojený se střevními katary provázenými 

úpornými průjmy. Proto je při přikrmování 

vhodné předkládat letninu, kopřivy a hlavně 

jeřabiny, které svými tříslovinami mohou 

průjmy omezit a zlehčit zvěři přechod na 

zelenou paši. I v tomto období se můžeme 

věnovat prořezu ovocných stromů a připr-

avit pro zajíce i spárkatou zvěř záhryzky.

Název březen je odvozený podle 

viditelného stupně březosti hospodářských 

zvířat, ale i zvěře. Proto se při všech 

činnostech v honitbách snažíme zachovávat 

především klid. Podle současné legislativy 

můžeme v honitbách předkládat zvěři 

léčivo. V honitbách, kde medikace 

proběhla, běží karanténní lhůta. Stejné 

omezení platí i pro honitby sousedící. Sběr 

shozů jelenů a daňků by měl být nejen 

odměnou za celoroční práci, ale i cenným 

chovatelským a studijním materiálem. Sběr 

shozů v cizí honitbě je nejen neetický, ale 

podle zákona 449/2001 Sb., o myslivosti, je 

posuzován jako pytláctví. Bilancujeme a 

připravujeme se na rok budoucí. Pokud 

plánujeme výsadby ovocných nebo 

plodonosných dřevin, máme nejvyšší čas na 

přípravu. Na vlhčích místech je ještě na 

počátku měsíce ideální doba na výsadbu 

řízků vrb. Provádíme sčítání. Pro myslivec-

ké hospodáře začíná období příprav 

podkladů pro vyhodnocení mysliveckého 

roku, také kompletace trofejí k hodnocení. 

Celoročně můžeme lovit černou zvěř, lišku 

obecnou, do dvou let věku zvěř jelení, 

daňčí, sičí, srnčí a mufloní. 

Vážení spoluobčané, od začátku tohoto 

roku se členové našeho spolku intenzivně 

snaží přikrmovat zvěř, jak v zásypech pro 

zvěř drobnou, tak v jeslích pro zvěř 

spárkatou.

Chtěli bychom vás požádat o velkou 

ohleduplnost při vašich procházkách v 

následujících dnech a měsících, kdy bude 

docházet ke kladení mláďat, aby zvěř 

nebyla rušena a nedocházelo k jejímu 

úhynu, případně jejich zranění. Hlavně vás 

prosíme neodnášet nalezená mláďata 

domů nebo je brát do ruky. Tím je vystavu-

jete velké pravděpodobnosti úhynu. Jejich 

matka je určitě někde v blízkém okolí a ona 

si je najde a postará se o ně.

Pavel Balvín

Junák – Co nás čeká 
a snad už nemine

Uplynulý půlrok v našem skautském středisku byl opět ve znamení 

nejistoty, i když zdaleka ne v takové míře, jako v době, kdy nám COVID naši běžnou 

činnost vůbec neumožňoval. Během posledních dvou největších epidemických vln jsme 

jako neměnný kolektiv naštěstí mohli pokračovat v  pravidelných schůzkách v zámeckém 

parku jen při dodržení několika pravidel, jako např. skupiny do 20 osob, roušky uvnitř 

kluboven a co nejčastější pohyb venku.

 tomto režimu jsme od října bez Vproblémů fungovali. Museli jsme 

pouze počítat s občasným zrušením schůzek 

některých oddílů v souvislosti s karanténa-

mi tříd pečecké základní školy. S pořádáním 

akcí pro naše děti i veřejnost už to tak 

snadné nebylo. Přípravy na rozsvěcení 

vánočního stromu nebo venkovní mikuláš-

skou nadílku spojenou s promítáním filmu 

byly bohužel opět zbytečné. To nás už po 

několikáté mrzelo a stále více okrádalo 

o chuť cokoliv dalšího plánovat.

Alespoň naše světlušky a skautky 

z devátého oddílu zvládly v průběhu zimy 

zorganizovat rozdávání betlémského světla 

a také Tříkrálovou sbírku. Obě akce se už 

dávno staly v Červených Pečkách tradicí 

a žádná mimořádná opatření se na ně 

tentokrát nevztahovala. Všem dobrým 

lidem, kteří třem králům něco do kasičky 

přidali, patří velký dík.

V lednu obvykle provádíme registraci 

našich členů. Letos jsme od všech dětí 

a vedoucích vybírali roční příspěvek 350 

Kč, který odevzdáváme vyšším jednotkám 

a Ústředí Junáka. Tento příspěvek je 

využíván na provoz kanceláře Junáka, 

úhradu pojištění všech členů, výrobu 

a distribuci časopisů, tvorbu fondů apod. 

Členská základna našeho střediska se v tuto 

chvíli skládá ze 150 dětí, 26 vedoucích do 

18 let a 76 dospělých vedoucích. Z celkové-

ho počtu 102 vedoucích se přibližně 65 

aktivně věnuje práci v oddíle nebo ve 

středisku, zbývající registrovaní členové 

nás podporují jako přátelé a příznivci.

Začátkem března jste jistě zaznamenali 

vyhlášení místní sbírky na pomoc ukrajin-

ským rodinám na Kolínsku, do které jsme se 

organizačně také zapojili. Děti, rodiče 

a vedoucí mohli nosit finanční příspěvky do 

kasičky v zámeckém parku během našich 

pátečních schůzek. Všem, kteří v této sbírce 

pomohli, děkujeme. K neveselému tématu 

Ukrajiny bychom ještě rádi nabídli otevřené 

dveře dětem z uprchlických rodin v okolí. 

Pokud byste o takových věděli, kontaktujte 

nás. Skautský oddíl může dítě v podobné 

situaci přimět k pozitivním myšlenkám 

a přirozeně mu pomoci začlenit se do 

společnosti.

Ale zpět k naší činnosti. Koncem února se 

nám podařilo uspořádat dlouho plánovaný 

víkendový kurz první pomoci pro naše 

vedoucí. Na jeho uskutečnění jsme získali 

dotaci v rámci projektu „Podpora nezisko-

vých organizací ve středních Čechách“ pod 

operačním programem MŠMT, kterého se 

ú č a s t n í m e  p r o s t ř e d n i c t v í m  M A S 

Podlipansko. Kurz bude mít ještě druhý běh 

v dubnu, a celkem tak zvládneme proškolit 

30 vedoucích, kteří aktivně pracují s dětmi. 

Školení, které vede zkušený záchranář, je Jen vás chci upozornit pane kolego, že hodina práce 
Poslanecké sněmovny stojí daňové poplatníky 719 tisíc korun!
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Proto jsme schválili změnu a započali 

s nákupem plechového skladu, který, po 

projednání se zúčastněnými, postavíme na 

místě  pod hrází  rybníka Pazderna 

u „umělky“, jak jsme již informovali. 

Ministerská kontrola nákupu dýchacích 

přístrojů proběhla ke spokojenosti, tudíž 

z prostředků ministerstva byly uvolněny 

finance a nákup byl z velké části dotován. 

Výcvik se provádí vždy s fyzickým zatížením

Dýchací přístroje jsou uloženy v pohoto-

vosti na voze a dnes právě probíhá povinný 

výcvik nositelů. 

I další cesta k nákupu komunikační 

techniky je v zásadě ukončena. Dotace je 

schválena a městys může nakoupit pro svoji 

jednotku radiostanice tak, jak jsme navrhli. 

Máme vybraného dodavatele a v nejbližší 

době budou objednány přístroje od firmy 

Motorola. Což jsou radiostanice stejné, jako 

používají profesionální jednotky. Po 

nákupu budou dvě vozidlové radiostanice 

pevně zabudované ve vozidlech a ostatní, 

ruční, jsou určeny pro velitele a ostatní 

členy jednotky. A hned bude následovat 

výcvik jak teoretický, tak praktický. Stejně 

jako s dýchacími přístroji.

Je konec února a začíná pro někoho 

nejkrásnější část roku – jaro.

I my se těšíme a zveme děti, které 

pandemie odrazovala od sportovních 

aktivit: „Zasportujete si trochu jinak, v 

kolektivu našich mladých hasičů.“ A 

nebudete jen sportovat, budete se učit 

zdravovědu, taktiku zdolávání požárů či se 

seznamovat s technickými prostředky, které 

hasiči při svojí práci používají. Na přilože-

ných obrázcích je vidět plnění dvou 

disciplín ze soutěže „Zimní online soutěže-

ní 2022“, jejímž principem je zabavit mladé 

hasiče i v období, kdy nejsou soutěže na 

trávníku, ale v tělocvičně. Online soutěž se 

skládá z několika disciplín, pro ilustraci: 

uzlování, celomotorického testu, člunkové-

ho běhu10 x 10 m, štafety dvojic a dalších, 

Příprava na disciplínu uzlování

Provádění disciplíny celomotorický test 

plní se v tělocvičně a je na trenérech, aby 

výsledky poctivě nahlásili. Na začátku 

jarních soutěží dojde k vyhodnocení.

A když jsme u toho jara. Stejně jako každý 

rok upozorňuji, že vypalování stařiny je 

zakázané a jiné pálení je třeba nahlásit 

hasičům na jejich operační středisko. 

Ubráníte se tím nepříjemné chvilce, kdy u 

vaší hořící hromady zastaví auto s rozsvíce-

nými modrými majáky. 

 „Ohni zmar.“

Jan Bradna

Sklad pro nářadí mladých hasičů  - ilustrační foto

Něco z myslivosti 

S březnem přichází poslední měsíc mysliveckého roku 2020/2021, 

zároveň nás vítá první jarní den a počátek astronomického jara. Vítají 

nás první teplé jarní dny, ze zimovišť začínají přilétat ptáci, vykvétají 

první byliny, celá příroda se probouzí a začíná se připravovat na nový život. 

V honitbách můžeme sledovat průběh 

bažantího toku, párkování kachen, 

můžeme pozorovat tah a tok sluk, nad 

hlavou nám kejhají husy a les ožívá 

houkáním holubů, ale i dalších obyvatelů 

lesů a polí. Zvěř vyhledává místa s nižší 

sněhovou nadílkou, kde vyhrabuje první 

trávy, nebo postupně přechází na vlhčí 

místa, na kterých vyhledává první vyrašené 

pupeny, lístky a poupata i první květy na 

bylinách, keřích a dřevinách. I když se 

snižuje pravidelnost návštěv zvěře u 

krmelců a zvěř postupně přechází na 

zelenou paši, neznamená to, že přestáváme 

s pravidelným přikrmováním. V březnu 

stále zvěři můžeme předkládat seno, 

letninu, můžeme začít s pomalým předklá-

dáním jadrného krmiva, vhodný je oves, 

nejlépe mačkaný. Při plusových teplotách 

můžeme zvěři předkládat dužnaté krmivo, 

jablka, mrkev atd. Od března opět můžeme 

zvěři předkládat sůl, která je v tomto období 

zvlášť důležitá pro březí matky spárkaté 

zvěře. Přechod na zelenou potravu může být 

spojený se střevními katary provázenými 

úpornými průjmy. Proto je při přikrmování 

vhodné předkládat letninu, kopřivy a hlavně 

jeřabiny, které svými tříslovinami mohou 

průjmy omezit a zlehčit zvěři přechod na 

zelenou paši. I v tomto období se můžeme 

věnovat prořezu ovocných stromů a připr-

avit pro zajíce i spárkatou zvěř záhryzky.

Název březen je odvozený podle 

viditelného stupně březosti hospodářských 

zvířat, ale i zvěře. Proto se při všech 

činnostech v honitbách snažíme zachovávat 

především klid. Podle současné legislativy 

můžeme v honitbách předkládat zvěři 

léčivo. V honitbách, kde medikace 

proběhla, běží karanténní lhůta. Stejné 

omezení platí i pro honitby sousedící. Sběr 

shozů jelenů a daňků by měl být nejen 

odměnou za celoroční práci, ale i cenným 

chovatelským a studijním materiálem. Sběr 

shozů v cizí honitbě je nejen neetický, ale 

podle zákona 449/2001 Sb., o myslivosti, je 

posuzován jako pytláctví. Bilancujeme a 

připravujeme se na rok budoucí. Pokud 

plánujeme výsadby ovocných nebo 

plodonosných dřevin, máme nejvyšší čas na 

přípravu. Na vlhčích místech je ještě na 

počátku měsíce ideální doba na výsadbu 

řízků vrb. Provádíme sčítání. Pro myslivec-

ké hospodáře začíná období příprav 

podkladů pro vyhodnocení mysliveckého 

roku, také kompletace trofejí k hodnocení. 

Celoročně můžeme lovit černou zvěř, lišku 

obecnou, do dvou let věku zvěř jelení, 

daňčí, sičí, srnčí a mufloní. 

Vážení spoluobčané, od začátku tohoto 

roku se členové našeho spolku intenzivně 

snaží přikrmovat zvěř, jak v zásypech pro 

zvěř drobnou, tak v jeslích pro zvěř 

spárkatou.

Chtěli bychom vás požádat o velkou 

ohleduplnost při vašich procházkách v 

následujících dnech a měsících, kdy bude 

docházet ke kladení mláďat, aby zvěř 

nebyla rušena a nedocházelo k jejímu 

úhynu, případně jejich zranění. Hlavně vás 

prosíme neodnášet nalezená mláďata 

domů nebo je brát do ruky. Tím je vystavu-

jete velké pravděpodobnosti úhynu. Jejich 

matka je určitě někde v blízkém okolí a ona 

si je najde a postará se o ně.

Pavel Balvín

Junák – Co nás čeká 
a snad už nemine

Uplynulý půlrok v našem skautském středisku byl opět ve znamení 

nejistoty, i když zdaleka ne v takové míře, jako v době, kdy nám COVID naši běžnou 

činnost vůbec neumožňoval. Během posledních dvou největších epidemických vln jsme 

jako neměnný kolektiv naštěstí mohli pokračovat v  pravidelných schůzkách v zámeckém 

parku jen při dodržení několika pravidel, jako např. skupiny do 20 osob, roušky uvnitř 

kluboven a co nejčastější pohyb venku.

 tomto režimu jsme od října bez Vproblémů fungovali. Museli jsme 

pouze počítat s občasným zrušením schůzek 

některých oddílů v souvislosti s karanténa-

mi tříd pečecké základní školy. S pořádáním 

akcí pro naše děti i veřejnost už to tak 

snadné nebylo. Přípravy na rozsvěcení 

vánočního stromu nebo venkovní mikuláš-

skou nadílku spojenou s promítáním filmu 

byly bohužel opět zbytečné. To nás už po 

několikáté mrzelo a stále více okrádalo 

o chuť cokoliv dalšího plánovat.

Alespoň naše světlušky a skautky 

z devátého oddílu zvládly v průběhu zimy 

zorganizovat rozdávání betlémského světla 

a také Tříkrálovou sbírku. Obě akce se už 

dávno staly v Červených Pečkách tradicí 

a žádná mimořádná opatření se na ně 

tentokrát nevztahovala. Všem dobrým 

lidem, kteří třem králům něco do kasičky 

přidali, patří velký dík.

V lednu obvykle provádíme registraci 

našich členů. Letos jsme od všech dětí 

a vedoucích vybírali roční příspěvek 350 

Kč, který odevzdáváme vyšším jednotkám 

a Ústředí Junáka. Tento příspěvek je 

využíván na provoz kanceláře Junáka, 

úhradu pojištění všech členů, výrobu 

a distribuci časopisů, tvorbu fondů apod. 

Členská základna našeho střediska se v tuto 

chvíli skládá ze 150 dětí, 26 vedoucích do 

18 let a 76 dospělých vedoucích. Z celkové-

ho počtu 102 vedoucích se přibližně 65 

aktivně věnuje práci v oddíle nebo ve 

středisku, zbývající registrovaní členové 

nás podporují jako přátelé a příznivci.

Začátkem března jste jistě zaznamenali 

vyhlášení místní sbírky na pomoc ukrajin-

ským rodinám na Kolínsku, do které jsme se 

organizačně také zapojili. Děti, rodiče 

a vedoucí mohli nosit finanční příspěvky do 

kasičky v zámeckém parku během našich 

pátečních schůzek. Všem, kteří v této sbírce 

pomohli, děkujeme. K neveselému tématu 

Ukrajiny bychom ještě rádi nabídli otevřené 

dveře dětem z uprchlických rodin v okolí. 

Pokud byste o takových věděli, kontaktujte 

nás. Skautský oddíl může dítě v podobné 

situaci přimět k pozitivním myšlenkám 

a přirozeně mu pomoci začlenit se do 

společnosti.

Ale zpět k naší činnosti. Koncem února se 

nám podařilo uspořádat dlouho plánovaný 

víkendový kurz první pomoci pro naše 

vedoucí. Na jeho uskutečnění jsme získali 

dotaci v rámci projektu „Podpora nezisko-

vých organizací ve středních Čechách“ pod 

operačním programem MŠMT, kterého se 

ú č a s t n í m e  p r o s t ř e d n i c t v í m  M A S 

Podlipansko. Kurz bude mít ještě druhý běh 

v dubnu, a celkem tak zvládneme proškolit 

30 vedoucích, kteří aktivně pracují s dětmi. 

Školení, které vede zkušený záchranář, je Jen vás chci upozornit pane kolego, že hodina práce 
Poslanecké sněmovny stojí daňové poplatníky 719 tisíc korun!
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zaměřeno na poskytnutí první pomoci jak 

ve stavech ohrožujících život raněného, tak 

i v lehčích situacích, se kterými se můžeme 

během naší činnosti s dětmi setkat.

V březnu nás čeká víkendový střediskový 

zájezd na hory, který by měl být už také bez 

výrazných omezení. Již po dvanácté se 

vracíme na chatu Zvonici v Kořenově, 

kterou obsadíme v její plné kapacitě 110 

osob. I přes všudypřítomný nárůst cen jsme 

se ještě letos rozhodli zachovat „tradiční“ 

cenu zájezdu 500 Kč na osobu a zbývající 

část nákladů uhradit z prostředků střediska. 

O zájezd je jako obvykle velký zájem, sněhu 

by měl být stále dostatek, a na své si tak 

přijdou lyžaři i příznivci bobování či 

nenáročné zimní turistiky.

Na další březnovou událost pozveme 

kromě našich dětí a jejich rodičů i dobrovol-

níky z řad veřejnosti. 26. 3. pořádáme 

dopolední akci zaměřenou na vyčištění 

blízkého okolí Červených Peček a přileh-

lých obcí od odpadků, které se povalují 

zejména ve škarpách a podél frekventova-

ných pěších cest. Se svozem a likvidací 

pytlů nasbíraného odpadu nám následně, 

stejně jako v minulých letech, pomůže 

městys a MAS Podlipansko. Akce se koná v 

rámci celostátního projektu „Ukliďme 

svět", který má za cíl nejen motivovat 

občany k úklidu svého okolí, ale také ukázat 

všem lidem, že každoročních 200 tun 

odpadků sesbíraných 20 tisíci dobrovolníky 

po celé republice o něčem svědčí. Svým 

úsilím nedokážeme změnit mentalitu 

obyvatelstva, ale můžeme jít příkladem. 

Když skautský oddíl dokáže vychovat děti 

tak, že do přírody neodhodí nic, co do ní 

nepatří, dokáže to i rodina.

Pojďme se ještě podívat, co se chystá na 

jaře. Duben uvítáme tradičním memoriálem 

Standy Petruse, Hany Moravcové a Jarom-

íra Pilného, což je skautský závod oddílů 

a jejich tříčlenných hlídek. U našich dětí tak 

prověříme znalosti a dovednosti, kterým se 

je snažíme dlouhodobě učit. Předposlední 

dubnovou sobotu, tedy 23. 4., si jistě zapíše 

do kalendáře i spousta z vás. V odpoledních 

hodinách se v pečecké sokolovně uskuteční 

velký dětský karneval, kde nebude chybět 

muzika, tancování v maskách, soutěže 

a samozřejmě papírové konfety, které pak 

všichni budeme několik dní sbírat doma 

z podlahy. Sobotní večer pak bude patřit 

dospělým. Všechny srdečně zveme na 

country bál od 20 hodin, k tanci a poslechu 

zahraje kapela Trampoty, nabízet budeme 

dobré jídlo i pití a samozřejmě tombolu. 

Přijďte nás podpořit a po dlouhé době si užít 

taneční zábavu v Červených Pečkách. 

Pokud máte možnost nám do tomboly 

věnovat drobný nebo větší dar od vašeho 

zaměstnavatele, z vaší soukromé živnosti či 

domácí produkce, budeme velice rádi, když 

se s námi spojíte. Kontakt je uveden na 

webu junak.cervenepecky.cz, kde jsou 

rovněž aktuální informace k nejbližším 

plánovaným akcím.

Teplejší květnové dny využijeme 

zejména k oddílovým výpravám a pobytu 

v přírodě. Nebude chybět také letní kino, 

v rámci kterého vás pozveme do parku na 

promítání filmu z tábora 2021. V pátek 

a v sobotu 17. a 18. 6. se pak můžete 

konečně těšit na dlouho odkládaný 

25. ročník plážového volejbalu s večerní 

zábavou rovněž v zámeckém parku. 

Následovat bude náš třítýdenní letní 

junácký tábor, ale o tom se rozpovídáme 

zase v příštím čísle čtvrtletníku.

Za středisko Junáka

Filip Nehasil

Kurz první pomoci pro vedoucí - foto autor

Tříkrálová koleda 
v Červených Pečkách

V sobotu 8. 1. 2022 se uskutečnila již po čtrnácté tradiční Tříkrálová sbírka, která letos 

v Červených Pečkách vynesla 15 098 Kč. Celkem se na Kolínsku vykoledovalo 123 182 

Kč. Tyto prostředky půjdou na podporu projektů Charity Kolín. 

áda bych poděkovala všem dárcům Rnejen za finanční příspěvek, ale též za 

vlídné přijetí. Velkou pochvalu zaslouží 

i koledníci a jejich doprovod. Děkuji touto 

cestou 9. skautskému oddílu za zavedení 

tradice Tříkrálové sbírky v Červených 

Pečkách. Probírala jsem fotky z minulých 

ročníků a všimla si, že z malých koledníčků 

vyrostli vedoucí skupinek, kteří nesou 

štafetu dál.

I když vzhledem k epidemiologické 

situaci se sbírka přesouvá i do on-line 

prostoru, nic nenahradí trojici králů 

zpívajících svoji koledu a křídou značících 

domovy K+M+B. 

Do roku 2022 přeji štěstí a zdraví a příští 

rok se těším na setkání.

L. Trpišovská

Tříkráloví koledníci - foto Kristýna Kubínová

Sokol v Červených Pečkách - budovy 
- dění v posledních desetiletích

V minulých číslech čtvrtletníku jste si mohli přečíst o založení TJ Sokol 

v Červených Pečkách v roce 1907, o postavení budovy sokolovny v roce 

1913 a jejím rozšíření v roce 1975. 

I po tomto datu se budova sokolovny a k ní 

přilehlá kuželna nadále vylepšovaly. 

Provedena byla nejen modernizace 

vytápění sálu od topení pevným palivem, 

přes kotel na naftu až k současnému 

vytápění kotlem na plyn, ale i další práce 

důležité pro bezpečný chod všech budov.

Udělejme si tedy malou procházku časem 

a podívejme se na to, co se v sokolovně a na 

kuželně změnilo.

Budova sokolovny

V roce 2001 byl instalován nový plynový 

kotel. Práce provedl pan Horáček a cena 

zakázky činila 791 000 Kč. Obec Červené 

Pečky zaplatila celou částku. V témže roce 

proběhla rekonstrukce sociálního zařízení 

(rozvody vody, obklady, sanitární technika-

), kterou financovala TJ Sokol Č. Pečky ze 

svých peněz.

V roce 2009 firma pana Kavříka provedla 

výměnu střechy nad sálem a restaurací 

v celkové výši 700 000 Kč (obec Červené 

Pečky - 500 000 Kč, TJ Sokol Č. Pečky - 

200 000 Kč).

V roce 2011 byla provedena výměna oken 

v budově sokolovny a restaurace splňující 

požadavky památkářů, neboť oba objekty 

se nachází v památkové zóně a zároveň 

proběhla i renovace rozvodů topení 

a topných těles v budově sokolovny. 

Celkové náklady se vyšplhaly na částku 

1 183 000 Kč.  Obec Červené Pečky 

zaplatila 743 000 Kč a pomohla s vyřízením 

žádosti o dotaci, kterou jsme poté obdrželi 

ve výši 440 000 Kč z dotačního programu 

neziskové organizace MAS Podlipansko.

V roce 2015 došlo k výměně osvětlení 

v sále sokolovny ve výši 30 000 korun, 

kterou provedla firma VP Procházka 

a zaplatila TJ Sokol Červené Pečky.

V roce 2016 byl obměněn již nevyhovují-

cí inventář sálu sokolovny, sloužící pro 

plesy a jiné kulturní akce. Byly nakoupeny 

nové stoly a židle od firmy ITTC Stima. 

Cena tohoto nábytku vyšla na 604 000 Kč. 

TJ Sokol Červené Pečky zaplatila 150 000 

Kč a zbytek částky doplatil úřad městyse 

Červené Pečky. Ve stejném roce bylo 

zakoupeno i 70 kusů nových ubrusů v 

celkové ceně 22 372 Kč. Částku zaplatila TJ 

Sokol Červené Pečky.

V roce 2017 byla provedena renovace 

parket na sále sokolovny, která zahrnovala 

zbroušení povrchu, výspravu spár a ošetření 

povrchu zátěžovým olejem. Práci firmě 

Kincl ve výši 40 000 Kč zaplatila TJ Sokol 

Červené Pečky.

V roce 2019 firma pana Kavříka vyměnila 

střechu nad přístavbou sokolovny (budova 

sociálního zařízení, klubovny a nářaďovny-

). Celou částku ceny ve výši 506 000 Kč 

zaplatil městys Červené Pečky. V tom 

samém roce byly renovovány parkety 

v přísálí sokolovny (odstranění starého 

laku, výsprava spár, ošetření zátěžovým 

olejem) firmou pana Kincla. Zakázku ve 

výši 44 000 Kč zaplatila TJ Sokol Červené 

Pečky.

V roce 2020 bylo pro potřeby plesů 

a jiných kulturních akcí zakoupeno nové 

rozkládací podium, neboť to stávající padlo 

za oběť zubu času a červotočů. Cenu 42 000 

Kč zaplatila TJ Sokol Červené Pečky. Ve 

stejném roce byla provedena i opětovná 

renovace parket na sále (čtyři roky používá-

ní sálu pro plesy a kulturní akce byly na 

parketách znát). Práce provedla firma pana 

Kincla a částku 40 000 Kč zaplatila TJ 

Sokol Červené Pečky.

Kuželna

V roce 2001 byla provedena instalace 

topení na plyn, kterou provedl pan Horáček. 

Celou částku 340 000 Kč zaplatila obec 
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zaměřeno na poskytnutí první pomoci jak 

ve stavech ohrožujících život raněného, tak 

i v lehčích situacích, se kterými se můžeme 

během naší činnosti s dětmi setkat.

V březnu nás čeká víkendový střediskový 

zájezd na hory, který by měl být už také bez 

výrazných omezení. Již po dvanácté se 

vracíme na chatu Zvonici v Kořenově, 

kterou obsadíme v její plné kapacitě 110 

osob. I přes všudypřítomný nárůst cen jsme 

se ještě letos rozhodli zachovat „tradiční“ 

cenu zájezdu 500 Kč na osobu a zbývající 

část nákladů uhradit z prostředků střediska. 

O zájezd je jako obvykle velký zájem, sněhu 

by měl být stále dostatek, a na své si tak 

přijdou lyžaři i příznivci bobování či 

nenáročné zimní turistiky.

Na další březnovou událost pozveme 

kromě našich dětí a jejich rodičů i dobrovol-

níky z řad veřejnosti. 26. 3. pořádáme 

dopolední akci zaměřenou na vyčištění 

blízkého okolí Červených Peček a přileh-

lých obcí od odpadků, které se povalují 

zejména ve škarpách a podél frekventova-

ných pěších cest. Se svozem a likvidací 

pytlů nasbíraného odpadu nám následně, 

stejně jako v minulých letech, pomůže 

městys a MAS Podlipansko. Akce se koná v 

rámci celostátního projektu „Ukliďme 

svět", který má za cíl nejen motivovat 

občany k úklidu svého okolí, ale také ukázat 

všem lidem, že každoročních 200 tun 

odpadků sesbíraných 20 tisíci dobrovolníky 

po celé republice o něčem svědčí. Svým 

úsilím nedokážeme změnit mentalitu 

obyvatelstva, ale můžeme jít příkladem. 

Když skautský oddíl dokáže vychovat děti 

tak, že do přírody neodhodí nic, co do ní 

nepatří, dokáže to i rodina.

Pojďme se ještě podívat, co se chystá na 

jaře. Duben uvítáme tradičním memoriálem 

Standy Petruse, Hany Moravcové a Jarom-

íra Pilného, což je skautský závod oddílů 

a jejich tříčlenných hlídek. U našich dětí tak 

prověříme znalosti a dovednosti, kterým se 

je snažíme dlouhodobě učit. Předposlední 

dubnovou sobotu, tedy 23. 4., si jistě zapíše 

do kalendáře i spousta z vás. V odpoledních 

hodinách se v pečecké sokolovně uskuteční 

velký dětský karneval, kde nebude chybět 

muzika, tancování v maskách, soutěže 

a samozřejmě papírové konfety, které pak 

všichni budeme několik dní sbírat doma 

z podlahy. Sobotní večer pak bude patřit 

dospělým. Všechny srdečně zveme na 

country bál od 20 hodin, k tanci a poslechu 

zahraje kapela Trampoty, nabízet budeme 

dobré jídlo i pití a samozřejmě tombolu. 

Přijďte nás podpořit a po dlouhé době si užít 

taneční zábavu v Červených Pečkách. 

Pokud máte možnost nám do tomboly 

věnovat drobný nebo větší dar od vašeho 

zaměstnavatele, z vaší soukromé živnosti či 

domácí produkce, budeme velice rádi, když 
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áda bych poděkovala všem dárcům Rnejen za finanční příspěvek, ale též za 
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cestou 9. skautskému oddílu za zavedení 
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Budova sokolovny
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Pečky.

V roce 2020 bylo pro potřeby plesů 

a jiných kulturních akcí zakoupeno nové 

rozkládací podium, neboť to stávající padlo 

za oběť zubu času a červotočů. Cenu 42 000 

Kč zaplatila TJ Sokol Červené Pečky. Ve 

stejném roce byla provedena i opětovná 

renovace parket na sále (čtyři roky používá-

ní sálu pro plesy a kulturní akce byly na 

parketách znát). Práce provedla firma pana 

Kincla a částku 40 000 Kč zaplatila TJ 

Sokol Červené Pečky.

Kuželna

V roce 2001 byla provedena instalace 

topení na plyn, kterou provedl pan Horáček. 
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Červené Pečky.

V období do roku 2022 bylo v objektu 

kuželny a jeho okolí provedeno mnoho 

úprav a vylepšení, které byly financovány 

z peněz TJ Sokol Červené Pečky a provede-

ny byly v rámci brigádních hodin členů 

oddílu kuželek. K těm nejvýraznějším 

patřilo položení nového povrchu na 

závodních drahách, zavedení vodovodu 

a kanalizace do budovy kuželny, provedení 

rekonstrukce sociálního zařízení, úprava 

skladu na šatnu pro hosty, zateplení stropu a 

nové podhledy na drahách a v klubovně, 

vybudování nového skladu pro potřeby 

pořádání hudebního festivalu Červenope-

čecká pecka na zahradě u kuželny.

Restaurace

K významným úpravám, jež byly 

v objektu restaurace v uplynulých dvou 

dekádách provedeny, patří vedle již výše 

zmiňované výměny oken napojení restaura-

ce na městský vodovod a kanalizaci. V roce 

2021 pak byla dokončena velká rekonstruk-

ce kuchyně (elektroinstalace, digestoře, 

rozvod vody, dlažba a obklady), sociálního 

zařízení (rozvod vody, sanitární technika, 

obklady a dlažba) a přilehlých prostor 

(bojler, podlahy, elektroinstalace) v celkové 

výši 445 000 Kč, kterou celou zaplatila TJ 

Sokol Červené Pečky.

Tenisové kurty

Oddíl tenisu, který spadá pod TJ Sokol 

Červené Pečky, užívá kurty, které jsou 

v majetku městysu Červené Pečky.

Městys Červené Pečky je ochoten se 

podílet na větších investicích, protože 

sokolovna je v obci jediný větší krytý 

prostor, který slouží nejen ke cvičení, ale 

využívá se i pro pořádání kulturních akcí. 

Velmi si této pomoci ceníme, neboť 

z vlastní zkušenosti víme, že sokolských 

jednot s tak výbornou podporou ze strany 

vedení obce/města je v našem okolí pomálu. 

Finanční podpory ze strany městyse 

Červené Pečky si v současné době vážíme 

o to víc, neboť není snadné chod sokola jen 

z vlastních peněz udržet. 

V době rozšíření covidu a vyhlášení 

nouzového stavu byl silně omezen provoz 

restaurace. Po celou dobu trvání covidu 

jsme nájemné za restauraci snížili nebo 

úplně prominuli.

Sokolovnu využívají nejen členové 

sokola, ale i základní škola pro hodiny 

tělocviku a místní hasiči pro výcvik svého 

dorostu. Pronajímají si ji místní organizace 

pro pořádaní plesů a kulturních akcí, party 

lidí, které si chtějí zahrát volejbal, florbal, 

badminton,  zacvičit  s i  body form. 

Pronajmout si lze i kuželnu a tenisové kurty.

Věra Zuzová Šimková

Stolní tenis v Červených 
Pečkách – návrat k normálu

Po omezení a zastavení společenských aktivit v důsledku 

koronaviru se život pomalu vrací k normálu a naštěstí je tomu tak i v případě hraní 

stolního tenisu v tělocvičně základní školy v Červených Pečkách. Tam se začalo scházet 

několik příznivců tohoto sportu již před 17 lety pravidelně každé pondělí jen s prázdnino-

vými přestávkami. Někteří „zakladatelé“ sice již dávno skončili, ale přidávali a přidávají 

se další zájemci. Původní staré stoly byly nahrazeny třemi novými, rychle rozkládacími 

stoly na kolečkách a díky většímu počtu zájemců byl dokoupen ještě čtvrtý stůl. 

V důsledku protikoronavirových 

opatření bylo společné hraní přeruše-

no na jaře roku 2020 a k postupnému 

obnovení dochází až od podzimu roku 

2021. Nejprve začalo nesměle docházet jen 

několik skalních a stačilo postavit 1-3 stoly 

– podle počtu příchozích. V době psaní 

tohoto příspěvku bývají v pondělí večer 

obsazeny už všechny 4 stoly a na některém 

se hraje čtyřhra, případně někdo střídá.

Přerušena byla také tradice vánočních 

turnajů – v roce 2020 nemohl být zorganizo-

Účastníci turnaje ve stolním tenise - foto autor

ván vůbec a v loňském roce 2021 jsme 

váhali, jak se k tradici vrátit. V období 

posledních Vánoc byla ještě vysoká čísla 

covid pozitivních případů, a dohodli jsme se 

proto uspořádat jenom „komorní“ formu 

turnaje. Řekli jsme si to tedy jen mezi sebou 

a zájemce z řad „příchozích“ jsme tentokrát 

raději nezvali. 

Turnaje se 26. 12. 2021 zúčastnilo jen 9 

hráčů a výsledek jsme nepovažovali za 

důležitý.  Na účastníky nečekaly ceny ani 

diplomy, ale věřím, že všichni byli spokoje-

ni. Zahrál si každý s každým a ještě před 

obědem jsme se rozcházeli s dobrým 

pocitem a s nadějí, že se již budeme moci 

scházet bez omezení.

Věřím proto, že v letošním roce, ve druhý 

svátek vánoční se sejde větší počet zájemců. 

Miloslav Kubín

Kompletní rozpis zápasů našich fotbalových 
družstev na nadcházející sezónu

 

A-tým jaro 2022  
datum a čas  domácí  hosté  

27.03. 15:00  Velim B Č. Pečky A   

02.04. 10:15  Č. Pečky A   Ratboř  

10.04. 16:30  Plaňany  Č. Pečky A   

16.04. 10:15  Č. Pečky A   Jestřabí Lhota A  

23.04. 17:00  Zásmuky A   Č. Pečky A   

30.04. 10:15  Č. Pečky A   Kouřim A  

07.05. 17:00  Bečváry  Č. Pečky A   

15.05. 17:00  Ovčáry  Č. Pečky A   

21.05. 10:15  Č. Pečky A   Štítarský SK A   

28.05. 17:00  Tuklaty A   Č. Pečky A   

04.06. 10:15  Č. Pečky A   Krakovany A   

12.06. 17:00  Nučice A   Č. Pečky A   

18.06. 10:15  Č. Pečky A   Libodřice A   

 

B-tým jaro 2022  
datum a čas  domácí  hosté  

10.04. 16:30  Starý Kolín   Č. Pečky B  

23.04. 17:00  Hradištko I.   Č. Pečky B  

01.05. 14:00  Č. Pečky B  Kořenice   

08.05. 17:00  Velký Osek B   Č. Pečky B  

15.05. 14:00  Č. Pečky B  Lošany   

22.05. 17:00  Tři Dvory B   Č. Pečky B  

29.05. 17:00  Vrbová Lhota 98   Č. Pečky B  

05.06. 14:00  Č. Pečky B  Polepy B   

Za mlada jsme taky koukali klíčovými i dírkami po suku, hochu, a to jsme viděli svět!
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15.05. 14:00  Č. Pečky B  Lošany   

22.05. 17:00  Tři Dvory B   Č. Pečky B  

29.05. 17:00  Vrbová Lhota 98   Č. Pečky B  

05.06. 14:00  Č. Pečky B  Polepy B   

Za mlada jsme taky koukali klíčovými i dírkami po suku, hochu, a to jsme viděli svět!



Červenopečecký čtvrtletník; vydává Městys Červené Pečky, Dr. Dvořáka 38, 281 21 Červené Pečky; IČ: 00235326. Tisk: ROTAtisk Kolín.

Redakční rada: Lubomír Jirků, Mgr. Danuše Dvořáková, Věra Miškovská, MUDr. Jaroslava Jirků, Mgr. Jiřina Kotyková, Milan Pospíšil.

Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod evidenčním číslem MK ČR E 22884. Vychází v počtu 300 výtisků. Periodicita 4x ročně.
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Dorost jaro 2022 

datum  a čas dom ácí hosté 

27.03. 10:15 Ostředek/Sázava  Č. Pečky 

03.04. 10:15 Č. Pečky Nehvizdy  

09.04. 10:15 M ěstec Králové  Č. Pečky 

24.04. 12:15 Vlašim  "B"  Č. Pečky 

01.05. 10:15 Suchdol  Č. Pečky 

08.05. 10:15 Č. Pečky Louňovice  

15.05.  10:15 Velký Osek  Č. Pečky 

22.05. 10:15 Č. Pečky Pečky  

29.05. 10:00 Jestřabí Lhota  Č. Pečky 

05.06. 10:15 Č. Pečky Zruč n. S. 

12.06. 10:15 Vrdy  Č. Pečky 

19.06. 10:15 Č. Pečky Ostrá/Lysá  

 
St. žáci jaro 2022  

datum a čas  domácí  hosté  

09.04. 10:15  Č. Pečky  Veltruby   

16.04. 14:00  Konárovice   Č. Pečky  

23.04. 10:15  Č. Pečky  Štítarský SK   

30.04. 14:00  Č. Pečky  TJ Liblice   

08.05. 14:30  Tuklaty   Č. Pečky  

14.05. 10:15  Č. Pečky  Krakovany   

22.05. 10:00  Jestřabí Lhota   Č. Pečky  

28.05. 10:15  Č. Pečky  Kouřim   

05.06. 13:00  Týnec n . L. Č. Pečky  

M ladší žáci - jaro 2022 
datum  a čas dom ácí hosté 

02.04. 14:30 Č. Pečky Český Brod 2011 

07.04. 17:00 Štítarský SK Č. Pečky 

23.04. 14:30 Č. Pečky Velký Osek 

26.04. 17:00 Týnec n. L. Č. Pečky 

07.05. 14:30 Č. Pečky Bečváry  

11.05. 17:00 Český Brod B Č. Pečky 

14.05. 10:15 Český Brod 2011 Č. Pečky 

21.05. 14:30 Č. Pečky Štítarský SK 

05.06. 14:30 Velký Osek Č. Pečky 

11.06. 14:30 Č. Pečky Týnec n. L. 

18.06. 10:15 SK Bečváry Č. Pečky 

25.06. 14:30 Č. Pečky Český Brod B 

 

 
Starší přípravka - jaro 2022 

datum a čas domácí hosté 

04.04. 17:00 Č. Pečky Konárovice  

12.04. 17:00 Býchory Č. Pečky 

18.04. 17:00 Č. Pečky Štítarský SK 

25.04. 17:00 Jestřabí Lhota  Č. Pečky 

02.05. 17:00 Č. Pečky Nová Ves I  

09.05. 17:00 Konárovice  Č. Pečky 

16.05. 17:00 Č. Pečky Býchory 

23.05. 17:00 Štítarský SK Č. Pečky 

30.05. 17:00 Č. Pečky Jestřabí Lhota  

07.06. 17:00 Nová Ves I  Č. Pečky 

 

M ladší přípravka - jaro 2022 
datum  a čas dom ácí hosté 

28.03. 17:00 Č. Pečky Konárovice  

06.04. 17:00 Jestřabí Lhota  Č. Pečky 

11.04. 17:00 Č. Pečky Týnec n. L. 

20.04. 17:00 Tři Dvory Č. Pečky 

02.05. 17:00 Č. Pečky Kolín B  

12.05. 17:00 Kolín C  Č. Pečky 

16.05. 17:00 Č. Pečky Nová Ves I 

23.05. 17:00 Žiželice Č. Pečky 

31.05. 17:00 Konárovice  Č. Pečky 

06.06. 17:00 Č. Pečky Jestřabí Lhota  

13.06. 17:00 Týnec n. L. Č. Pečky 
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